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Li-#hEDFxK

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T

1%, BIRERE K TR,

1

2 (1 1040 | FoaglEAbEs
ROkl 1

3|1 1117 | ‘EdmsRy

HFR 1
IR 1

4 (1 1824 | WERBMHE
PRI 2

512 0044 | B

62 0107 | BRI
—HER
FARRR LR 1

712 1212 | RHUKE
FARgR LR 1

8| 2 1507 | JRfEHTHEES
AbiE 1

9|2 1653 | $oEkE
ROkl 4

TEEI 4

MR | R | R4 fti s TR s s
Fa | B RSB oo BB G E B
1 10 36 | JESEHS H s 42° 47.3° N 141° 58.8" E 37km M: 3.5
AetiE 2 Tk B k=2, 3 ZPITIE AN Tk =2. 3 2T Bl x=1. 9 JEEMTEEE=1. 9 Tagiiidbae=1.8

FEETT T %=1 6

T RRZei=1. 3 ZAETRTENT k=1, 3 FBIRETIENT k=1. 2 Tk X HNER *=1. 1 JEEHTFHT k=1, 1
TeOITAER %=1, | FyBETHe%=0. 9 FLIRRIXICAT *=0. 6 5 FLITTZEIURT AT *=0. 6

F T % =0. 6 H FEMT LR % =0. 5 BBIFTRORNT %=0. 5 JTRIFTHRET %=0. 5 JTBIMHTE#HPHT=0. 5

34° 09.3° N 135° 15.0° E 4km M: 2.2
HOSERPH] TPk %=0. 8

38° 42.1" N 142° 14.7 E 39km M: 3.8
BT TEERT % =0. 6 —[BETEARNAT %=0. 6 —BTIHERAT %=0. 5
P — el T 11=0. 5

24° 14.8° N 123° 43.9° E 46km M: 4.2
PrEmTK=2. 0
PrERTELE=0. 9 PrEBTHNT=0. 8 FHEMEMT %=0. 7 FrEMT 5 %=0.7

38 22.5° N 141° 37.8° E 53km M: 3.6
—BITERARMT *=0. 9
APETIHERT k=1, 4 ARTTIERER *=1. 2 JFANTHNTIE=1. 0 ARTHRAT=1. 0 BRI/ N k=1. 0
AETHAE ERT % =0. 8 BKTTHAINT % =0. 7 LAEIREF T %=0. 6 BAKirE 50T %=0. 6
) IRTRTRI) ] 3k =0. 6 5 18THE%=0. 5

34° 06.0° N 135° 38.2° E 63km M: 3.3
R % =0. 5
BHEETEAK=0. 9 A H)H]TFHEF %=0. 5

34° 08.9° N 135° 07.8° E Tkm M: 2.4
HErA T F k=0, 7 A HFHIEMT%=0. 7

42° 40.1 N 141° 59.4° E 38km M: 2.9
FEVATRSALHE % =0. 9 FEEEMTHIT *=0. 6 JEHEMTHEE=0. 6 T IR +=0.6
ZEHTIES AN % =0. 6 T o IOBTRERI] % =0. 5

33 1.7 N 135° 11.7 E 44km M: 5.4
TpIRAHTE =4, 3 FOTAERIAE *=4. 2 U] HE k=4 1 H &0 AR =4, 0 BERHTHAR=3.9
FHS A T =T % =3. 8 Fh FLMTHL % =3. 8 FOaki LA [RTIA k=3, 7 HA M- BT IfE=3. 7
P AERR TG =3, 7 [ i R0 BEAm) | % =3. 7 A FHi#)EMT =3, 6 A/~ +}=3. 6
A Tif) 1 %=3. 5
FHHMER=3. 4 BE)MTEEEE«=3.4 A E)JAT)IER %=3. 4 A )] FEE%=3. 4
TS HMTJES AL =3. 4 FEATIE=3. 3 FuskiL H @lT/ES *=3. 3 Hre miAess) |[m] H & *=3. 3
R T k=3, 3 I | [T Eith=3. 3 47 ) [RT o sk =3. 2 FnakiLiri S92 1=3. 2
FOSEEPIT T 2 k=3, 0 FIIEETYMBAAER=3. 0 FnaRILTi—%& 1 %=2.9 /OS5 XU[ T /B %=2.9
AHOET ACHIE RN % =2. 9 KHIITHc k=2, 9 & MWTHASE k=2, 8 AR WERHNTHH H % =2. 8
BrE i E=2. 8 FOdkLFNFERTEIRG % =2. 8 FumKILSCHERTROE %=2. 7 Frs ir/g «=2. 7 HANTH=2. 7
FEONTEE NI =2, 6 ABAT R *=2. 5 17 H)IMIEK*=2.5
ERAKTERA k=2, 4 YERATTREIRICK =2, 3 BT ip (L rP =2 2 70 & EWMTAERISEH *=2. 1
FODNHTFAT=2. 1 F2) I [THHKILETIE % =2. 1 ERAKT 58 % =2. | o) [kt & —%=1.9
SEHTTTEES sk =1. 8 JLILATARIE *=1. 8 FoSERPMIAEF Tk =1. 7 EEPR I %=1.7
JUEEILBTLEE L %k=1. 6 #CD)I[HTERH:*=1.6
BT %=3. 5
RA[RETT L T =3, 3 SEEMTPE RN % =3. 3 BrIREg iR RMT=3. 2 Bl il | INT =3, 2 AREMTAERF %=2. 9
AR B THARZEINT % =2. 8 AVEITREA=2. 7 FEE T RRET=2. 7 NEFAHMRFANT =2, 7 SEPMT BN %=2. 7
R THEEFRT %=2. 6 FTRG Tl / JMT % =2. 6 FHMTE) 5 k=2. 6 2817 IEAT %=2.6
HE) [ HHTEENT=2. 5 MY HHEREN]=2. 5
LB, =2, 4 BHHETALE %=2. 4 ZUGHTrRS k=2, 4 YEEITACH % =2. 4 fERHTHERNT *=2. 3
FATEMT IR % =2. 3 LB AR k=2, 3 WEEMTILET %=2. 2 fE AT it R S AERA=2. 1
JVEIT BRI k=2, 1 VMR % =2. 1 ZEHNATPIATT k=2, 0 R LIETH%E %=2. 0
PEFHTRSF%=2. 0 D2 EW[E k=2, 0 P BpET k=2, 0 FJBSTA % =2. 0 AR AR *=2. 0
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HEGRTHH % =2. 0 AT Lk =1. 8 FHEF)I[TTILJIHT sk=1. 8 SRS HT/IRT k=1. 7 FlzriiFRkAT *=1. 7
EIETIHET=1. 6 EETEEATk=1.6 D2 XM k=1.6 FHEATHHET *=1. 6 PR %=1.5
FEE =P LA k=1, 5

RSB k=1, 4 B L LR k=1 4 flS =47 =2PHT k=1. 3 FHBH/RSNARARFL. 2
TS = A TR k=1, 2 Bk LBTEE =1, 2 {8 =4 atak=1. 0 fs =AFrif (1] %=0. 9
D5 EMT—%=0. 8 s —AFiILIBRAT %=0. 5

HFITHTF%=2. 6 FAIHHA%=2.5

JUIETH % sk =2. 3 FUERRAIXIA S %k =2. 3 YRFGm=FH k=2. 3 A LETHH:%=2. 1

TR R % =2. 0 REHEMTPARR/\FE % =2. 0 FUERR A KATL *=1. 7 5T IaEEE=1.7
FIRTHUEG *=1. 7 (A AP0 %=1, 7 FEEFBTAR %=1 7 FUMRRLXTE*=1.7

TEBPE IR k=1, 6 A I [HTINSHTE k=1. 6 KILIGET ISR %=1. 6 FIokH]28%=1. 5

AE I HiAE*=1.5

TR AT k=1, 4 KRB k=1. 4 AEY LT FIA%=1. 4 FEEPE R XEE %=1. 3

B TZAT=1. 3 Bk =1. 3 FEERHRTXPE =1, 3 RUHR R XInT T k=1, 2

TR TR H K k=1, 2 Sl AT =1. 2 /) RET /AR % =1. 2

TR FRXER 2 T =1, 2 FORBAC AU X H k=1, 2 FUER Rt XAH) AR % =1. 1 ZUERAE X R % =1. 0
TUARFAX A L4 % =0. 9 AE{EETATE % =0. 9 HFUATILRX PSS %=0. 8 FUFH% /A SN L3 % =0. 8
TPHMETAEETTEYR) %=0. 8 RS HTHIERIET/ VAT % =0. 7 FLHME TG LIRT %=0. 7 H3#EFRTIUH-5%=0. 6
FAAT R AL LT =0, 5 FUARILBHXZEA4) [T 5 =0. 5 FUFHEMTTHA: % =0. 5

B ARG %=2. 9 KB Litipkei L k=2. 8 RPN REEF ik k=2. 8 KHERTHKILANT %=2. 6
SREE T B k=2, 6 RPSRATEIXMkILIE %=2. 5 BFIHTTET %=2. 5 Tl %=2. 5

SRR BUEMT =2, 4 RFFIRFPRT k=2, 4 RPRIPHTEZEH %=2. 4 RFATFHTILH %=2. 4
T-HARBFI ARGy % =2. 3 KPERTTSIR R % =2. 3 ZWFTHALT % =2. 3 RN HTTFHMT=2. 3

B EARTIANT=2. 3 [ T RIRTET =2, 3 FERTHER B % =2. 3 SRIETiAET % =2. 2 HAFHZEAENT % =2. 2
RAJFRTER sk =2. 2 RHHTHHT % =2. 2 KRBT P XGFFHEKIT=2. 2 KRR AT *=2. 2

Y RLUBFTT A k=2, 2 {ATNEBF TG A k=2, 1 KEEZIT AR < =2. 1 VOIRBRHT P k=2, 1
SRETTSBAAS k=2, 1 BT A< H1kx=2. 1 JURHIAN %=2. 1 KICHRAERITA*=2.0
HORBR AL %=2. 0 SROCEF TS % =2. 0 KRBT KRN k=2, 0 KBRERTVE X BHHAT % =2. 0
ABIUATEFH 5k =2. 0 {AIFAM] A k=1, 9 BNy x=1.9 REGHiEH*=1.9 BARELE %=1.9
FHRRT B k=1, 9 KPRERPRAEFISE % =1. 9 KPR X A BRI %=1, 9

R R B N k=1, 9 KRBT ALK S AT sk =1. 9 KBF-EFR PS5 Rg % =1. 8

R AR AT k=1, 7 RIRAmE XAE e % =1. 7 BAPEERSZ=1. 6 KIRPERXE *=1. 6
KEEALX AR k=1, 6 571 HTSAE *=1. 6 K IIEP *=1. 6 KPHEXEHE*=1. 6

BRI k=16 KIRKEXFE*=1.6 EATINE*=1 6 KKREEXTHr*%=1.6
KICRBIX A K =1. 6 KRBIRK PG % =1. 6 KBAHTEN XALILA *=1. 5
RTINS 2 thd k=1, 5 EITTEIIASES % =1. 5 KBRIBXKE *=1.5

TIPS 2 EF AT sk =1. 4 FBRIE) KA BT sk=1. 4 FPRhs RIRREE sk=1. 4 KRPrERSZepE=1. 4
BT k=1, 4 TBTHKERT=1. 4 Fom iSRS k=1, 4 PHEHTPET k=1, 4 WRETTPNART %=1 3
PRFTH ST k=1, 3 T = sk=1. 3 AEBNTA P % =1. 3 KIKHAEXEH HAE*=1.3
KBRRFEFFX AW k=1, 2 KBRIEXTTAT sk =1. 2 KPCRIE) N XEERE %k =1. 2 KPR KTAi=1. 2
REBMT A6 % =1. 2 RBRPEX IR % =1. | FEm miFEm=0. 9 HhE kR %=0. 7 E-HERT4ET =0, 7
FREMRTREER =2, 7 T %=2. 5 BT *%=2.5

FKIAHRINN=2. 4 FEHART %=2. 3 BEABBTAEMASFIE %=2. 3 JAREITRR%=2. 3 KRS %=2.3
FTRR =2, 3 B R k=2, 2 ZRR T AR % =2. 2 FUEFIANT %=2. 2 KIENTIIEA=2. 2
SERERT T ST k=2 1 ZeHEMT B2t k=2, 1 R PAMTHREIR k=2, 1 FHEURMTARS k=0, 1 FFFlT £3F%=2. 1
FAEBILTALEBILMAT =2, 1 BEA 7 k=2, 0 ) IR/ N % =2. 0 BEtlrifftiA % =2. 0
SRR k=2, 0 RFIEE TR %=2.0 FHET k=1 9 FHEAT k=1, 9 REHT)FURIT *=1. 9
BOFHHME=L. 9 B HgER k=1, 9 Tferti RISNTILA k=1, 9 AEBUTHCHINT =1, 9 ZZRiipifl FiT=1. 8
ZEEN A k=1, 8 I My O k=1. 8 JAISHTHEE k=1. 8 =JFHTEMIFFE %=1. 8

T \RHT % =1. 8 FALILATSREN *=1. 7 LAbIARTS %=1. 6 Tl Ffik=1.6

HETFA NI k=1, 4 FRERTE A k=1 4 [LFSFATE %=1. 3 FPETIIE FHE *=1.3
FfETVE AT k=1, 3 HHATSFH k=1, 2 B HEAI k=1, 1 SRS =1. 0 FFEfEAE RS %=0.9
SEREETIE =0, 8 ZR R A R %=0. 6 ZZ B #Hil AR *=0. 6

EERIMTPE k=1 6

BOEHAAGNT=1. 4 EHEHTTRIITREG %=1 2 Hb O k=1 1 @RI R%=1. 0
fEHFEHERL 0 SOk =1. 0 FRSCHTSHRT R %=0. 9 te AT %=0. 9

B> HHEER %=0. 9 FHBGH T =ERTH Y% =0. 9 FEHIHTTIUMRTVEE I %=0. 7 EEeTER=0. 7
SECHRIENT %=0. 6 /NIRRT *=0. 6 BURTTHATE *=0. 5 f&HBTH:H =[EMTFH - [=0. 5

ARETETRE FH k=0, 5 kT E=0. 5

FOEMTRN % =2. 3 RERFTAEHET %=2. 2 R TR *=2. 0 BB HRIMNI=1. 7 fLFENTR: % =1. 6

S HEACACRTRRR k=1. 5 AEEFTACRINTAR R *=1. 5

= AR A A= 4 (FETREEET k=1. 3 YT/ NEMT k=1, 2 HrliRIERT=1. 1
R A k=1, 1 ZERCEET L 0 BHE TR ARET=1. 0 $ARERTPES=0. 9
FABRTT T =0, 9 ey sk=0. 9 =FARdbAT SRR %=0. 9 AEEFiliH AT %=0. 8

B LT HET % =0. 8 DU H T H7k=0. 7 VU H HTHHERT % =0. 7 FABKT_F)IBT=0. 7 =B AHCHTER % =0. 7
TS 7 %=0.5

i Pa TR % =1. 8 FVE T3 =1, 7 Yy L/ W&k erly=1. 7 TR/ A *=1. 6

WrE AR Pa T A sk =1. 5 REESy % =1. 5 KEEmd*k=1.5

BEHTZEET k=1 4 BRNTIPERIE k=1, 4 R T RAgRAC AR k=1, 4 &E TR *=1.3
SEILFA T k=1, 3 YT/ \IEFTHRT % =1. 2 EIEHAN gl k=1. 2 WIRTHHRITE %=1. 2
FUCHivRANT %=1. 1 ST~ F /0 k=1. 1 BOTTHgGT0T k=1 1 BiEEfiigc=1. 1

P/ IMESRk=1. 0 BT T AT k=1. 0 ZARTIEAT=1. 0 KEtrip/Ma=0. 9 /K ORT=0. 9
FRS T FVRA T RAR: 5 =0. 8 BOITYLH b= 5] % =0. 8 JErifEIpERT=0. 8 /&4 T H i %=0. 7
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SEARTTIE AT %=0. 5

2 AFZEEEXAT T k=2, 4 RIETIRRSE % =2. 4 Mid>do Urithik=2. 3 IRKETHEH *=2. 3 YARHE=2. 2
Fdb Utiigk=2. 2 YIEHARIRR % =2. 2 WATHILT%=2. 1 Fidd Uil *=2. 1
KX H A %=2. 0 BlaTiHlR=1. 9 BlA T4 *=1.9 b UiiER=1.8
P EEX. RO sk =1. 8 AT R HIXARASHT k=1, 8 fafaiafatataratataiaiarata=1. 8 e e iHT=1. 7
LXK HYE k=1, 7 PR THEA R =1. 6 # s T sk =1. 6 = S S HRT % =1. 6
S FRE ST sk=1. 5 AT ILEMTERE % =1. 5 A=) BT k=1. 5 JRIRHERL@E*=1. 5

1 ME R REIE=L 4 ME PR OE *=1. 4 DN HIEET=1. 4 Fd>d> Uit 7 k=1. 4
S TTAT=1. 3 S TSR Sk =1. 3 RRESMIBATE %=1, 3 SEESTH ARk =1. 3 WREKTIRIE1. 3
BT T k=1, 2 FEETHREEN k=1 2 =R IET=1. 2 =l PR %=1, 2 LA k=12
WK TR k=1, 2 ML IR A R % =1. 1 T H S0 k=1. 0 fERKTEFR R %=1.0
ZRTES =1, 0 JIEH#E=0. 9 FAAETIE=0. 9 ARFEMFINEVR %=0. 9 =W FEH=0.9
NEHETZE % =0. 8 I TE % =0. 8 FEILTTILEMT=0. 8 Wk LBTHH=0. 7 P9E Hi4h *=0. 7
SRR LIAETAA TG % =0. 6 FHIEHTE A BT *k=0. 6 HisriFnmH LBTHIE %=0. 6 1L %=0.5
ToOOTTREEFM] % =0. 5

2 B AT %=2. 0 EEFiFE & =1.9 A% FEH*=1.7 AR/ NI *=1.6
FFETRTE I k=1, 6 HLAERTE Rk =1. 6 A EETEIR+=1. 5 =i HrENT *=1. 5
l] | LI i X TR Z2 A T % =1. 5

1 Ak EAESENT =1, 4 SRR k=1. 4 R sk=1. 4 FOHEENT %=1.4 HEH FJi*=1.3
Al k=1 3 AU %=1 3 FtErHEER L k=1 3 (LA ESTF=1. 3 KHITRH k=1. 2
FEENTTEANT =1, 2 MLUACRFES % =1. 2 [ILPREk=1. 2 ARCTETE=1. 2 FrA M =11
TR AT AT S sk=1. 1 A %] k=1, 1 R BNTHTE %=1 1 EOfREAR-L 1
T LAEX R %=1, 0 EErima L AR k=1. 0 [l LS XHE 0T s =1. 0 [ L X PE KR k=1 0
ST 1 % =1. 0 FEFPNTT AT % =0. 9 A& Erfi=0. 9 MLALKERERES:) 1 %=0. 9
R LISEREHTAAR % =0. 9 BEREFIARHE®=0.9 O THZE RN *=0.8 HELififiFHHT *=0.8
TR RO k=0, 8 FREHTEHMT =0, 7 Sl lTERE %=0, 7 FHETHIAA %=0. 7
OSSN =0, 7 [LALXZHAT=0. 7 FcM] K H *=0. 6 ST F7FR % =0. 6 FLRET FEHE*=0. 6
EREdTRRL TR =0, 6 [ [LIALXASRHT % =0. 6 {HRTHH A k=0. 6 HEHZERENT%=0.5
R TTRCRINT % =0. 5 fiAiTigHsE=0. 5 FI&BINFr%=0. 5 Fi LT ZMI A %=0. 5
HRETAAL A %=0. 5

2 TR T k=1. 8 EiaEmRE AR *=1.5 ffamFRHAR k=1.5

1 REHAER=1. 3 BErmENT k=12 FFhETRE Y k=1.2 ZJ5ErAM N *=1.1
KIGF - BETHE k=1 1 f@ILATAKAT=1. 0 LT FHXIET k=1, 0 27/ I[N *=1. 0 SATZmT *=1. 0
ST k=1, 0 L TTAEERT k=1. 0 I LERTRE k=1, 0 =J5riASHRRS *=0. 9
FEILTHERZEMT % =0. 9 & LTAmany % =0. 9 575 %=0. 9 JLHETIPSENT %=0. 9 Pt x=0. 8
FETR T PEIT A =0, 8 ZJEriF—MT=0. 8 f@ILITHVEFHT % =0. 8 Eii —Ji/H] =0, 8
ZESren ATHIA) T % =0. 7 J2TETTIHRANT % =0. 7 45 LTTPNMERT k=0 7 1&ILITTHTINT *=0. 7 SHATEHT=0. 7
ST BT =0, 7 SAATENT k=0, 7 UL T EMENT=0. 7 VT HE T AHRT %=0. 7
IR BT AT 3k =0. 7 HERRT VY - %=0. 6 [LEPEXC2E%=0. 6 [KEZ2=X I %=0. 6
YEHNT LT =0. 6 [R5 = IRTTE ST %=0. 6 Z2Z5m HiAFITR % =0. 6 i mEriT %=0. 5
SRR EAAAC KRR % =0. 5 EgEENT % =0. 5 BUR G ST %=0. 5

2 SMETEHEMAAT k=2, 3 EANTTERIT %=2. 0 HAMOHTaF=2. 0 FEEATES %=2. 0
SMETTRBRAARE*=2.0 SMXTEE%=2.0 BlEFmifnTk=2.0 =2EHEEn «k=2. 0
ST ZEPET k=2, 0 EAATHES ST k=1. 9 XWX THIE 0T k=1. 9 B EIEiYCANT=1. 9
SHRETREE *=1. 7 IWHTACKIT %=1 7 BIFFiiEmnT =1, 7 =& fiEnrx=1.7
ZETRERNT k=1, 7 @A=L T EAATIREANT % =1. 7 TERTHI=1. 7 EAATZ4LET *=1. 6
INTLEHTHL k=1. 6 ZHEEFT AT k=1. 6 F£ A0 5 HER %=1 6 #IHTLA T %*=1.6
BEHTREI M %=1. 5 ZFEHEITR =15 £AD HUEE T k=1.5 HOMNDOHE*=1.5
SR k=1. 5

1 BT M % =1. 4 EAATIRNT k=14 “KHTK Fsk=1. 4 AUERTTHREHNT k=1. 4 AATEILIT%=1.4
T SO k=1, 4 ZHETLART k=1, 4 EIATHEITNT k=1, 3 FUAFTHTHNT %=1. 3
Bl EFEAT k=1, 3 =i 2HTk=1. 3 /NI BHTIEAK=1. 2 FLHEMTAS %=1, 2
NI k=1, 2 ZREERITOElT k=1, 1 A THERENT *=1. | /NI EET k=1 0 mIAZe=0. 9
FURTFIRTHT %=0.9 FAD HHEITEH %=0.8 WA g H =0, 8 +HHT I %=0. 7
STl T=0. 7

2 AVETH T %=2. 3 AVATHEWENT %=2. 2 FENEgx=1.9 FENTEY]%=1.8 AV5Hi a7 *=1.7
AIETRVERT %=1. 5 SRR BT *%=1.5 B4 %=1.5

1 AIRTHITHT % =1. 4 PaSerfi PHEITRE=1. 2 PO/ IMART k=1. 2 A5 mlHT /A % =1. 2
PEGeFHERTHUE k=1, 0 DU g G ARRT k=1. 0 DUREHSfrsgrerT =0, 9
ATEHFTRET T H=0. 8 FiiEiei—E0=0. 8 BT %=0.8 AVATHHHTHT %=0. 7
FAILITHALSSE *=0. 7 A1ETT2EMINT % =0. 6 FrELiiplF1L=0. 5 PUEF YT 50T =0. 5
FAILTHE BT =0, 5

2 BREHTAERL k=2, 3 ZHMIZ2MH *=2. 2 FHEFHTHIG =2, | Z=TiPhIE=2. 0 ZpRMT 3 %=2. 0
AT ) k=2 0 SR k=1, 9 ZEETIR/ Hk=1. 9 EFIERTTIARZANTEEH: % =1. 8
ST ANR=1. 7 PRI k=1 7 KA IMA k=1, 6 dLJIFEF A k=1.5 BEEFTEE *=1.5
FEFITTHL. PN %=1. 5 EFITIEZEHRT % =1. 5 ExnE RS AT %=1. 5

1 g sk=1. 4 FEHHELMITER=1. 4 FETEET =1, 4 FEEFAA Y F%k=1.3
EATTTIANT=1. 2 ARSI 5 )R=1. 2 H S A k=1, 1 FIEmiamy It =1. 1 ALITAR L %=1. 0
AR TATIENT Ty k=1. 0 FEMHELHITER *=1. 0 KERTEA %=0. 9 KEMTEHE %=0.9
VAR TR AT 55 % =0. 9 FIEmiAAtNT3E BAG %=0. 9 V\OHTH / 1Lk =0. 8 {—J&) BT +/% %=0. 7
SIRTIR % =0. 7 TS B)INT=0. 6 H AAERTALL *=0. 6

1 FENEH *=0. 9 Fz PNITTUAR*=0. 9 KEFITKEF %=0. 9 EiflrfiBIi %=0. 9 YiRgtiT-HNT %=0.9
PIETIT SHT 5 =0. 8 ISZFEEMT )\ Fl k=0 8 Iz BTN k=0, 8 FIHTTHOOPN *=0. 8 AAANT =T =0, 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
TR TTERRAT %=0. 7 Z2)\WKHL%=0. 6 5[] HHER *=0. 5 HiFHiiTe H *=0. 5
] Uk 1 Wb = BHT=0. 7 §Hlm35) TR T %=0. 6 L4 *=0.5
IR 1 EHNSEERTAIFN k=1, 3 HEFHHETAT=1. 2 4 BrEXIE k=1 1 ETHEERT *=1. 0 —ETiHk*k=0.9
VERATREHET %=0. 9 VORETTPEIE AT %=0. 9 FIETTEHBANT=0. 9 44 i 2R XHART 5=0. 9
F T ARIIRAT % =0. 8 44 RISK I SEE % =0. 8 FREATZHE%=0. 8 44t UK A HEF %=0. 8
A RS X AT k=0, 7 P TA FHET % =0. 7 #NETARE k=0, 7 YRE R4 Z90] %=0. 7
— TR [HT sk=0. 7 HEATHEERT =0, 7 ZARGTHIAANT =0, 7 PERH—&MT=0. 7
A i RALIXAKEF 8 5k =0. 7 VEREMTH BT =0, 7 FiRmiRBAET =0, 7 FEHIIAREN] *=0. 7
FATA EERT IR sk =0. 7 44 R | X BRARH % =0. 6 BE/THTEETAKT =0, 6 W 7R WS k=0. 6
TR LT % =0. 6 ZVETHAREHIT % =0. 6 JHZATA AR %=0. 6 A L LI =4 *%=0.6
“E TP Fdk k=0, 6 EHETIAIL=0. 6 44 i REAHIX 3 %=0. 6 kiR HER] %=0. 5
SEATHHIT %=0. 5 AATHFFHT %=0. 5 BT/ NKET%=0. 5 ZPHHFGEENT=0. 5 JAAHHEERT %=0. 5
ZEPRTTFISRAT % =0. 5 JEZEMTIEN *=0. 5 £ BRI AN %=0. 5 BEAFATE/EHON %=0. 5
“ETTH=0. 5 44 i EPE R\ FHRT % =0. 5 FRIRTTALALITIAT %=0. 5
SR 1 EEUHESITR) |k =1. 0 ALZRBT T %=0. 9 BEpkrisiAm]=0. 7
FES AR I 1 KHAH BRI % =1. 2 JEHTEET %=0. 9
(Lo 1 AEmRE L k=11 BPREMI L T %=0. 7 TAATHARTNT k=0 7 WIH:ATFEINT *=0. 6
RISV % =0. 6 WIHTIRE *=0. 5 FHAFRAERT T HATHE=0. 5 JEIBARKEMTA %=0. 5
10 | 2 16 55 | FoskiLIRRES S5 33° 38.5° N 135° 13.4° E 37km M: 3.7
e L U 1 BEITEAR=1. 2 BRI %k=1. 0 HOHZEI =1, 0 MERg i T *=0. 8
sk LT B2 T=0. 7 A W) FEEF %=0. 6 A MH#IEHT%=0. 6 HL;HE=0.5
FuskILT —%& T k=0. 5 FoakiL/E) 1 BT)A % =0. 5
TS 1 FEIRETPE Ok =0. 5
11| 2 2001 | A&—> 2 geEsEs 47° 08.5° N 147 06.5° E 487km M: 6.1
AeifiE 2 BIMERTHAE=1. 5 BT K=1. 5 EWEETHTEH %=1.5
1 BUMERTABIRGE =1, 1 HEIRITAEAE %=1, 0 R THER k=1. 0 EANTH x=1. 0 JEENTEE=0.9
MR THEEEREE % =0. 9 ARZEMALON *=0. 8 JEEHTRIR=0. 8 KAETHANT =0. 7 AR 5.~0. 6
THITITEEM % =0. 5 #IFKTF=EMT=0. 5
BRI 2 BEEMTE{A%=2.0
1 HOEFH T IR %=1 4 BT EAbRE %=1. 2 SRl %=1. 2 Te- oA S %=1. 1
W HIFTEF O % =1. 0 -EFHTRR/ _Lk=1. 0 TLARTH%E=0.9 35\ HHHTH FH %=0. 8
FSTMT R % =0. 8 BOEATHD T XGHEAHI=0. 8 ARG LMY %Ktk 3k =0. 8 T M A 477 %=0. 7
Hhor PEMTRE *=0. 7 J\UFTTENT=0. 7 Te-21li4xH=0. 6
SRR 1 BERATIHRY =0, 9 AT %=0. 9 AZEHIBRIR=0. 7
12 | 2 2205 | KAy 33° 18.2° N 131° 27.7 E 3km M: 0.8
KB 1 BRF#EER~0. 6
13 | 3 0319 | ZIIR 36° 21.5° N 141° 47.8" E 61km M: 4.8
IR 1 AVETHIRE =0, 8 ISR % =0. 7 F&mHibAERT =0, 7 EYINSERT H3HTHE %=0. 7
IR 1 BIFYINE =11 KT FRAA %=1, 0 BRILHIHRGNT *=1. 0 ERHH ER % =0. 8 FATTHAHUT %=0. 8
WO T =RlT=0. 6 )M 11%=0. 6 JRITHTREMAE=0. 5 20U 1T /i1 *=0. 5
/e 1 AR A %=0. 8 BNTHBIINFAR %=0. 7 HPEHIfFAE=0. 5
NS 1 28 FHT2E7=0.9
14 | 3 06 39 | el e 35° 00.5° N 138° 02.4° E 23km M: 2.6
R 1 AKX AT % =0. 5
15| 3 0840 | ZEnERHEL 35° 13.3° N 137° 43.2° E 18km M: 1.9
FEFIR 1 FEANES %=0. 5
16 | 3 18 31 | 7RHRUph 36° 47.3° N 141° 20.7 E 42km M: 3.7
PRI 1 BNZHBYIV N *=1. 0
17 | 4 06 22 | ZImIEALES 36° 42.4° N 140° 38.0° E 11km M: 3.2
PRIV 1 @B %=1.4 FSEHiBh) /R k=1. 3 AL RET sk=1. 0 H 7+ ERTAG %=0. 8
BT %=0. 8 E#kiTiAN] %=0. 7
18 | 4 10 45 | ‘=l EHE 24° 41.6° N 124 49.7 E 19km M: 3.2
TR 1 ZEEFHEI1=0.5
19 | 4 2208 | /N 41° 47.2° N 141° 32.2° E 108km M: 4.2
A 2 BREETYANT %=1. 5
1 ZPRTIBHAN ek =0. 7 BRETTHTIEHT % =0. 6 EfET) | [JRHT %=0. 6 JTHIMTREET %=0. 6 JHAHTIHH=0. 6
THTATHT S 5% =0. 5 T 07 ORTRERI % =0. 5
BRI 2 M ENTE{L%=1.6
1 BROHET SR k=1, 4 HOBAD 7R k=1. 4 FLARTEA T *=1. 1 A& ikt EE=L. 1

oE
i
Sm

ToOTIAA *=1. 0 FMAT XA =1. 0 JUFHHZEET=1. 0 BFIHIET R0 #sk=1. 0

S o IHTHE % =0. O T RREIERNT KMl k=0, 8 TLAMT (4E=0. 8 o) IPIHT %=0. 7

HAERT BAERE % =0. 7 TeoTi4ih=0. 6 BEEHTAR / B % =0. 6 FUEAT Bk =0. 6 —IRFATRMT *=0. 6
BT k=1, 1 AZEHIERIR=0. 9
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38 41.3° N 141° 52.1° E 64km M: 4.1
— BT k=2, 0 —RAMHTHILBT k=1, 9 {(EMEET K %=1, 8 —BIria=RET *=1.7
—BITIRRRIT k=1, 1 JARIETTIE) IMT=1. 0 —BITTAERAT % =1. 0 —BIrfiRHMT=0. 8 —BITiJIIIFHT k=0. 8
SSATREEENT % =0. 8 [enfiE H T AT =0, 7 db -rFEZEHT % =0. 7 SERATIER %=0. 7
BUNTHA N %=0. 7 JRERITE0 1 %=0. 6 —BIrfiPTILAT %=0. 6 BLINTARYI *=0. 6 IEFTIFH AT *=0.5
BN RN % =0. 5 BRI LIFBT=0. 5
TRABTEIT =2, 2 RITIAAL R =1. 8 A &ML LT k=1. 8 A &HHENT k=1. 8 BKTHAN *=1.7
BKTTAEET k=1. 7 KIRFHTH *=1. 6 EBTEM=1. 6 BRI TET *=1. 6 EhEEATILH *=1.5
TR %=1, 5 BT HE=1.5
KIGETH ) = HEI=1. 4 KR | AEET % =1. 4 ]IS *=1. 4 IR EHREFRKENT *=1. 4
PEAETTNENT sk=1. 3 AR i) [ RIR=1. 2 BEIFTEMIsk=1. 2 AT MY sk=1. 2
EhRSE IR % =1. 2 KAWETHEAN k=1, 2 BRI BN sk=1. 1 £ HRrir k=1. 1
BTG =1, 1 ARTIRTA k=1, 1 FERHF=1. 0 FURMEHE *=1. 0 LLMNTHLR=1. 0
SAVATHREZERT %=1, 0 BUAETH/INEF =1, 0 RIGTHEF-%=1. 0 ‘=) | IBFATHT) 1| =0. 9
AIBEFEXKA=0. 9 BKHTKLAT % =0. 9 A& AHNERT *=0. 9 m —FEATHd%=0.9
SALBTHIARA=0. 9 KALTBHATEITEE)[PN=0. 9 KAPITH) 1| =0. 9 A E A *%=0.9 FFITIUFE+=0.9
MEEARRE AR =0, 8 FETIRAT=0. 8 SEFEMHIEMAR +=0. 8 Fi&TIHERAY *%=0. 8 flI522#=0. 8
FEIRTTEIE/K *=0. 8 HAARTRA *=0. 8 FEFRHTAA%=0. 8 JEEMTIH *%=0. 8 SR/ —iH *=0.8
B ESRE X =0, 8 EINSEM HuET H sk =0. 7 FIFFITRIRF k=0 7 KM KM k=0, 7
B =Rl R 1120, 7 A8 RR=0. 7 EHENT /MK 5k =0. 7 Lol ER k=0, 7 A& ilEpENT *=0. 7
2 k=0. 6 ZFEHTIEIL *=0. 6
P ACRRAT s =1. 7
FEFS AT k=1, 1 AEHAE *=1.0 AR *=0. 9 SREEFTHFHRN %=0.9 [ERATHEE *=0. 8
T EIHETTEE BT % =0. 8 R ESTTRARET %=0. 7 JI[{5RET L5 [ 3k=0. 7 FFTEREET %=0. 7
KIS T AENIT %=0. 6 “AKATIEHE *=0. 6 FAFHE TG XAG7E=0. 6 FEFRRSTIRLG X PEHT % =0. 6
R ESTHAAANT=0. 5 FATTHARSIET=0. 5 FAFEFS HFETR = B0T=0. 5 FIAERS BT E AT % =0. 5
fEEOHETTE) 10T =0 5
JRACIRTTETERT %=0. 8 1| LR IR % =0. 7

4 36.5 N 145° 48.3 E 20km M: 6.3
FEFINTIRRT =3, 6 {EEHTL 2 45%=3. 5
FHRRT Y b )1 %=3. 2 FEFIRTHRAT =3, 2 REMEAH k=3, | BT *=2.9 BT HiE=2. 7
MEHIER %=2. 7 FEENTARA=2. 7 LW fis SETH = k=2, 7 AT 52 H=0. 6 AEaT 0 *=2. 6
BIERTPE AR k=2, 5 AREATIRAE=2. 5 MO *=2. 5 FEAHTIERL % =2. 5
KRZEBT LR VE 3 S5k =2. 5 KNZEMHEZEE % =2. 5
B AT AT k=2, 4 HEREEATALIL k=2, 4 BIMERTABINGE %=2. 4 /INE/KHT/INEK *=2. 3
SIFL TP ZEMT A IEREIR % =2. 1 JEAATELS k=2, | RIEERTART=2, 1 A FIEATH D o FH v 7 %=2.1
PR AL k=2, 0 MEAETHRE 6 4% =2. 0 SIFKETHIR %=1 9 FERIATHMT %=1. 9 2H-FHNTEHE=1.8
EMHTIR 3 45=1. 8 AASHT) 1| L sk=1. 8 HEBIHT=ERT k=1. 8 HEETHTHHT=1.8
RIGHRTARET sk =1. 4 JE4LF RSB sk =1. 4 FIFIFRTHIT k=1, 4 FIEETHRTZENT k=1, 4
YIRS TR k=1, 4 FIBENTTE 1 S5k=1. 4 IR E=1. 4 w022 H %=1, 3 FEFEER *=1.3
BRI %=1, 3 AL ATmERnT X k=1 3 JABTEsIh=1. 2 bR AR k=1. 2
TR SUMEAT BRI 1. 2 JEEEITRRMR=1. 2 Fdn 2 4=1. 1 IRETH=anT=1. 1 =B MITKRHET%=0. 9
AL RATH BETE =0, 8 EEHTIY 6 55%=0. 8 LR TR IEERTSERT %=0. 8 HAI|TTERT %=0. 8
BN 4 25=0. 7 $OTHRIANTET=0. 7 FIFElTPER] %=0. 6

44° 32.8 N 145° 42.7 E 18km M: 4.1
FEEFIRTIIPRT 3=0. 5

44° 32.6° N 145° 44.2° E 21km M: 3.9
FREFIRTIRRT =0, 5

33 43.6 N 135° 17.0° E 45km M: 4.6
FE TR VG =3, 1 FL T EMTSEAT) || =2, 6 [T H & k=2. 6 FOadkiLIL) [HT)R %=2. 5
F BT k=2, 4 BRI A k=2, 3 FILTTHOBRHTITEE=2. 2 FL A A =2, 2
T SLATIES R 4=2. 2 fL5TiEE=2. 1 B&) T 1A %=2. 1 A &) IT)1JER k=2. 1
B TARET) BT H R k=2. 0 R8T Eith=2. 0 Fr2EMPHT Pk k=2, 0 H/p ST %=2. 0
MR k=2, 0 A HHIEE=1. 9 Fnakil B &R *=1.9 HE)IATEHE %=1.9 Fifis)*=1.9
OB ERT VB k=1.9 FOHHREN *=1. 8 A HTHIEN *=1. 8 FHEATHFE *=1.7
A BT k=1, 7 72T FH=1. 6 A H)IET Rl k=1, 6 7> 5 WL *=1. 6
AT ER Ak =1. 5 AV BSHETRAE % =1. 5 FoakiLi BEE T=1. 5 FogkLEmmTfiE *=1.5
Foo)IHAER A2 2 —%=1.5
AR T k=1 4 FBARTEEF DL A %=1 4 AHJIMTEKR=1. 4 FEIHEREALT=1. 4
ORHIET AHIBRHE AR k=1, 4 AHIETHE %=1, 4 EIFHT I L2aR=1. 3 feod) | Rifi=1. 3
R HETRIR k=1, 3 BT TR k=1, 2 AUARHT AL =1, 2 FrETTETE=1. 1 ERAHTIIEL. 1
BRI %=1, 1 F200)1 [T &5 TR sk=1. 1 HERITTRIARYCk=1. 0 A2 FIHkILIBTIE *=1. 0
S HHTVEE % =0. 9 BN % =0. 8 FAKILIFRINTEIRG % =0. 7 fLooJ I HHPEKFH:%=0. 6
FUCTTPE AT R k=1. 5
FRLTTS ST =1, 3 /L) \ETHALEIT=1. 2 WRT AR Py k=1, 2 R T b AR +=1. 0
KRR =1, 0 RHEHESy *=0. 8 AHEHIFE/Ma=0. 7 JTiL/\FTiHIAT %=0. 6 ZARTIRAT=0. 5
HFMHTFx=2.1 KT\ *=1.5
SR T I %=1, 4 TR\ =1, 4 SERR AR S *=1. 3 ABILRTEH <=1, 2
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EIRHERTROA %=1, 2 IR k=1, 2 FIoBTE8EE %=1, 1 JRFSTT=FH *=1.1
TUAIPE R XA k=1 0 ERITHZ2MT=1. 0 FUARIR RLIX Rk =1. 0 AL I [T0/ SR % =0. 9

i) H A= FE] 5k =0. 8 FIATTFIREERE=0. 8 “FIATIHTER *=0.8 A/ [HiAH*=0. 7

ARE T ILRET AR %=0. 7 BRI RIX T 2 52=0. 7 KILIGETFIBASE % =0. 7 FUERALIXERYT %=0. 6
RntHiBAE %=0. 5

KRIERATSRX LUAKT % =2, 0 SREa i B H %=1. 6 JFFHTMET %=1. 6 KA TETILH *=1.5
JERIFTERMT=1. 4 SRS =1 4 REHT D A< SHDk*=1. 4 KBIATRFRAkILA *=1.3
HIFEHEF *=1. 3 KIFRAFHET k=1, 3 HTELER %=1 3 KIREEHXA*=1.2

KB I AR k=1, 2 BRI TEEAT k=1. 2 B AL E *=1. 2 PEa i RIRET %=1. 2
REERTRERA T sk =1. 2 T-FARBRAIAKSY k=1, 2 RIS AT % =1. 2 EABTF L& %=1. 1
SROCHETITHIEERT k=1, 1 ARIURTHFFH sk =1. 1 KORATHMT k=1. 1 ZJWFHiAAER k=1. 1 JaREMT A %=1 0
KPR BRI % =1. 0 JUBTAET %=1. 0 OIS THHE k=1. 0 JREFiMNBHAE %=1. 0
KBBRLHTRL k=1, 0 KBRHRRIXE A k=1, 0 KPRAEEFRAFISE % =1. 0 KB H K HPE *=0. 9
BORBRHTHEAAL %=0. 9 IHEFTIEH % =0. 9 FEFHSFI % =0. 9 KPR KGEHTEKET=0. 9
KPR EIR K R L3k =0. 9 REZMATA PG 5k =0. 9 ‘& HAKTTANT=0. 8 SF 1T FLbRAHE %=0. 8
BAVEEIRRZEHE=0. 8 RIPNEBF TR % =0. 8 KBRS %k =0. 8 JCBRIRHTVE X [ESHRT %=0. 8
IR LKA 5k =0. 7 KPRKIERIRE %=0. 7 FEJ [FH&AT:=0. 7 KPIPETEEHE %=0. 7
MURTHZEEMT k=0, 7 {AINEEF TG LA k=0, 7 MEHREE k=0, 7 KIEXKE %=0.7

R 5 P HL/ N 3k =0. 7 ARk ERIBT=0. 6 1EE = % =0. 6 b 2 ke %=0. 6

R TTTEBAASES % =0. 6 K5 i RIEPN % =0. 6 KRPCHTE) XA M =0, 5 B i iREET *=0. 5
Fdb UiiEE=1.7

RIETHAERRR=1.3 Bidb Urii*k=1.2 Bidbb Ui k=1 2 MATD=1. 1 SIS =11
Bido UHibR 5 sk=1. 0 YA %=0. 9 BIAHTIA=0. 8 V9=t RiHT=0. 7

PNASTH FEBTHRE % =0. 7 RBERATERX LANT %=0. 7 BIATHFIA *=0. 7 S MHRNRT=0. 5
PETEA®=0.5

M ARTREARM] k=1. 8 FETIIET*=1.7 KINARRFEI=1. 7 AT Erfik=1.6 ) IFINF*=1.5
JTREBTRIRE % =1. 5

FAOERILATALERILIET sk =1. 4 FGerii RBSET A k=1, 4 &A% =1. 4 JJEITIREA=L 4
KNFFRE %=1 4 ZEHPGRIFIT=1. 3 FFARTEE % =1. 3 B0) [+ %=1. 3
TACILATSHERN %=1, 3 =Mk k=1, 2 BRAF7 k=1 2 BIRRE *=1.2 ThHl Fiik=1.1

ZRRH SRR *=1. 1 Z3B)I[PEMTHEIR k=1 1 BOHFHioRE=1. 0 FLfRiART k=1 0 PR EHr % =1.

BB TYEMESTE %=1, 0 EIiiiA*=1. 0 XFEmEiAT %=1. 0 fEET /AL %=1. 0
ZREI AR %=0. 9 BAEPAL/IVI%=0. 9 RF0E HEHEF [ 5k=0. 9 KEHT)FURAT *=0. 9

B HSER % =0. 8 _LALIAHAI A %=0. 8 FZ HiANT k=0 8 ZAEHT 224 %=0. 8 ZHRHTEAEF G =0, 7
BT FECR=0. 7 ESFRTESE k=0, 7 FPETHEHEARH: %=0. 7 FPETHIR FHIE %=0. 7
FGETVE AT % =0. 6 ABRrT BT % =0. 6 JaIAHTHLES *=0. 5

FEETHARINT=2. 2 FIRGTHIL CIWT sk=2. 1 258MTPE oM k=2, 1 NEFIFTIBHMT =2, 0 1 FHHT ) |5 % =2.
EEHAR k=2, 0 JVEITFIA k=2, 0 FER MR *=1. 8 IPIHTERENT=1. 8 FEF)IITi)IEHT*=1.

S =AM R A A RE=1. 7 BTRa i e RelT=1. 7 IR rHAREY 0] % =1. 7 HEEHHREHT *=1. 7
U THGEAT=1. 5 /IMAR TTREZERT k=1, 5 FA/RHTAG*=1.5

BTk k=1, 4 BEEHTELE k=1, 4 FREFHT R k=1. 4 BIERTREA=1. 4 ZEATBIRTPY k=1. 4

D% XMPHH k=1, 3 JVEMTIERF %=1, 3 PLATAE%=1. 2 D2 ZMEEk=1. 2 B LAk k=1. 2

ARG k=1, 2 FERTH/ORET k=1. 1 Bl pmT k=1 1 BTra i)/ T sk=1. 1 AERTARR %=1.

Rafil AT sk =1. 0 88 A Pat A Ay k=1. 0 EREMTAE %=1, 0 FEFIIFTILJIIAT %=1.0
SEEETRSERMT % =0. 9 B TiRafIizAT % =0. 9 WSHWT/AE %=0. 9 BIERT ABEFIMEM %=0. 8
EEH /RS ARALER0. 8 VEBMANATT %=0. 7 FEF) T340 %=0. 7 B HifHIT=0. 7
RS =P =AY % =0, 7 HLA & URTANSE %=0. 7

XX TN k=2, 0 XX TE)IMT%=1.9 EIATHENT k=17 HADDHivik=1. 6
SMEXTTREREAE*=1.5 SOXTREHR*=1.5

FEAATHESY ST k=1, 4 EARTHAEIAMT *=1. 3 HAMSOiliE*=1.3 SR HiRJIMT*x=1.3

AT 1] % =1. 2 [ESHTR %=1, 2 /NESRTHLHE k=1 2 SHTACKHET k=1. 2 BEFFHSOR=1.
BIESFEUIT k=1, 2 =B R k=1 2 @RI IRATT=1. 1 SAATHRYIRT =1, 1 = REDK %=1

SMXTHERE k=1. 1 =TT =1 1 )RR k=1 1 ERTATEIT %=1, 0 ZEERHT*=1.0
FE)ETIL TR k=1, 0 SAATHARALET %=0. 9 +HHTHI=0. 9 ZEHHTZ =0, 9 W) orin | H *=0. 8
SUETRERLIT % =0, 8 ZHEFHIFHET k=0, 8 =i =WFHT %=0. 8 EIATTATENT %=0. 8
INELERTREA R =0. 7 FLARFTHETNT % =0. 7 B BRI % =0. 7 FHENT B %=0. 7

ZPEEERTSRNT =0, 6 —EHT LA %=0. 6 /NESHT T ifk=0. 6 ALETHTHINT %=0. 6 FEMT R *=0.

EIAZEHE=0. 5
HORETTRAZENT=0. 9 BT % =0. 6
BB %=0. 5 UEFHT )\ %=0. 5
“E iR k=0. 5 M THPENT % =0, 5
FEETIREARMT=1. 3 R TIRETR *=1. 2 RERFTHAMNT k=1. 1 GrET/NERT %=0.9 FLFHTHIN *=0. 8
ZERCAUATREE % =0. 7 REEFTACRMTAR *=0. 7 (k- FANT=0.6

AT P k=1. 2 EEFHFEk=1. 2 BEEEM FJrk=1. 1 MILFERAI*=1. 1 B EmET *=1.

HERTH R, %=1. 0 [ LEGXHZEE0T k=1, 0 Ariyhk=0.9 AR E/INIHT%=0.9
HOTHAYERT % =0, 9 BHEFfnFEET k=0, 8 JHITIH % =0. 8 AP PN HTRANET *=0. 7

) LA AR AR 1 % =0. 7 [ L Ry sk =0. 7 37 WAL % =0. 7 A LB R % =0. 7
LB R =0, 6 EREFARAk=0. 6 AHH/KRACZENT %=0. 6 &M F4ER] % =0. 6
T S % =0. 6 FAKETTHIEEF L 3=0. 5 AT AT %=0. 5 [ LK E57=0.5
MR k=1, 3 A AR % =0. 7 EE i mNT % =0. 7 i ENT %=0. 6
ST FAIET k=0, 6 JLFAETimP2ENT %=0. 6 =JiiAFMT %=0. 5 & Lri7ERmT %=0. 5
Kl b BT % =0. 5

AVRTHTEIET %=1, 4 FBETESk=1. 0 V5 LiflT%=0.9 FBET4:4 %=0.5

— DN




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
TR 1 TERT R k=1, 1 ST FIRT=0. 9 ZHETZH %=0. 9 KJIF/MA%=0. 8 HIFHTA R *=0.7
RN THAZEIT R % =0. 7 ST i RE T 5 )5=0. 6 ERnim 88T %=0. 6 HHAERTALL*=0. 6
BT % =0. 5
25 | 5 17 08 | ‘EvETifE 24° 16.6° N 125° 14.4° E 42km M: 3.9
TR 1 e g RE R %=0. 6 & & iinasmEd=0. 5
26 | 5 18 12 | #ofFKiE 33° 42.4° N 135° 1.7 E 42km M: 3.6
e L U 1 BHERTEAK=1. 4 B7p T2 %k=1.4 HE)IBTLA%=1.0 FOHHEEHET*=1.0
M AR TRE=0. 9 FA T A0 M TSEAR) 1| % =0. 9 MERITH Fidk=0.9 FAUElT H & %=0. 8
FT g ST 1F=0. 8 FAKILUE) TR k=0, 7 FHEATTE=0. 5 A HMTAIEIT=0. 5 A )R] FEEF %=0. 5
TN 1 PAIEETIL CET k=0, 9 AREMTHNIA %=0. 6 SEWHTPEOHI*=0. 5
27 | 5 20 10 | fEAULAEAMS 32° 41.17 N 130° 42.9° E 9km M: 2.8
REAIR 2 FEENT B k=17 AEARRIRIRENT *=1. 7 REATHEXARA=15
1 FEORTTEEAT k=1, 4 F=HHiA R k=1. 2 REARXEAHT %=1, 1 FiitatEHT=0. 9
FETTREIANT %=0. 9 AEAHILX AR % =0. 8 REARIFZHMTIEL %=0. 7 FARITIENA *=0. 7
REAZEHET K %=0. 7 HIWRTEPN %=0.6
28 | 5 20 56 | KEFFALED 34° 51.5° N 135° 37.0° E 12km M: 2.6
B 1 AT\ *=0. 7 FHETTFIREER=0. 6 A LINTHFF:*=0. 5
29 | 5 21 52 | FEPIRACES 36° 39.6° N 138° 13.5° E Tkm M: 3.0
FEEFIR 2 REFTANEAK=1. 7 (EHE0THUFRE %=1.6
1 REFTEEGRIT k=1, 4 RIFiTEkE k=1. 3 AHITF11%=1. 3 TRirThe F*=1. 1 ZIKmZK*=0.9
R T B k=0, 7
30 | 5 22 16 | E&ET 44° 35.2° N 145° 41.2° E 21km M: 4.0
AbifiE 1 RHEETY haFE)I*=0.6
31 | 5 2339 | #wEREALHEM 29° 15.7 N 130° 36.6° E 58km M: 4.3
JEVR SR 1 BERE S *=1. 1 FERETEHEAR*=0.9 BRE TS T2 B2 E=0.7
32| 5 23 46| wEKRIEH 29° 16.1" N 130° 36.5" E 62km M: 4.9
FEVL SR 3 VLSRG 2 k=2. 8
2 BIREHEMNEAE*=2.1 BRE e E=1.7
1 AEEMAFINTE «=1. 2 BEIREEAT 2 EHHERT k=1 | 4534k =0. 9
33| 6 0339 | FndkilVmd i 33° 38.6° N 135° 09.3° E 43km M: 3.2
ROkl 1 F7p~TE %=0. 6
34 [ 6 0530 | HEERHES 34° 51.6° N 138° 06.4° E 23km M: 2.9
i U 1 BHHERMENT %=0. 8 JHEETRRAERRTTEE % =0. 6
35 | 6 0954 | Egiyh 38° 13.8 N 141° 42.4° E 51km M: 3.7
AR 1 —BEriFEiT *=0. 5
BRI 1 BTN %=1. 0 FXilikb) [0z %=0. 5
36 | 6 12 42 | EEFHT 44° 30.7 N 145° 44.1° E 20km M: 3.9
JeiE 1 BHRETY b gE) =0, 7 FEFIHTIET %=0. 5
37 | 6 14 40 | AEEAEILHM 29° 16.8° N 130° 31.6" E 70km M: 4.2
R R 2 BRSBTS % =1. 5
1 BEIREBAFHEE B k=1, 4 ABETTAEFITE %=0.5
38 | 7 06 37 | NE4RHTHEER 42° 43.7 N 141° 58.9° E 32km M: 2.6
JeiE 1 JEEITEE=1.0
39 | 7 13 53 | ZIURALES 36° 42.6° N 140° 37.1° E 8km M: 3.1
PRI 1 @RI R k=1 1 HIZAi-FERTAER*=0. 8 JHEIT/ NP *=0. 7 m#kiAN] %=0. 6
H BN %=0. 6
40 | 8 00 54 | TE/NH 42° 33.77 N 141° 56.2° E 24km M: 3.2
JeihE 2 BT HERTRR k=1, 8 ZEHT Rl k=1. 7 [EERTHEE=1. 6
1 JEEMTRIT k=1, 2 ZPEMTE5H025 k=1, 1 Ten~lTRER]%=0. 9
41 | 8 03 59 | REAIRREAHSS 32° 33.1° N 130° 40.8’ E 10km M: 2.9
REAIR 1 KRS *=1. 0 JXisANT %=0. 8
42 | 8 07 35 | pEgLE 41° 01.5 N 140° 42.3 E 16km M: 3.6
AR Yo {ERTHE k=2 7

3
2 SEMFTER *=1.9 &b EHERT k=1 7 SEARTINE=L. 5
1 ONAHTEAE] %=1, 1 DA HFENT k=1 1 T JEH4ARET %=1. 0 JEPNETH AR *=0. 9




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
A RIETA R 3%=0. 9 P fRw% %=0. 9 FEIEHTAR / [k =0. 7 BOEK 8% =0.5 TiAT) | FHTEGSHET %=0. 5
43 | 8 11 15 | /N 42° 13.7 N 141° 23.5° E 104km M: 3.7
AetiE 1 ERAETIHTINT % =0. 6 ZPRTIBSMHAHS i % =0. 6
44 | 8 11 34 | ABRHIT BT 42° 47.1° N 142° 00.5° E 37km M: 2.7
AeiiE 1 ZEPHTRS A % =0. 8
45 | 8 15 42 | JuJEIRFVEHER 34° 585 N 134 37.2° E 13km M: 3.0
SefilR 1 SRS LIGFHTHA T % =1. 0 N THA PO R % =0. 9 1R FHJ5 % =0. 8 HiJIIBTPE) 1152 %=0. 7
HEFETHARH 5 =0. 6 MRS T2 ENTZeHE % =0. 6 MBI RINTRTZE %=0. 6 SS5EHT I LRHT 1 A3=0. 6
IR AT 3k=0. 6 72 D>DTHHTEH] % =0. 6
46 [ 9 00 13 | FosfkLIEREHL 33 52.9° N 135° 27.4 E 48km M: 3.0
Rkl 1 HEITHE%=0.5
47 | 9 04 35 | BEERACE 36° 44.1° N 139° 21.5° E Tkm M: 3.0
HER I 2 VAHTFNRAT %=1.5
1 FdASE k=1. 4
NS 1 BYefigoe*=0.8 BRI k=0.7
48 | 9 06 28 | GHKE B 23° 59.8’ N 122° 38.8° E 31km M: 4.3
PRI 1 HHRERTAGE=0. 8
49 | 9 06 51 | ‘=M 38° 30.5° N 142° 08.9° E 41km M: 4.3
PEE 2 —BHTTERARNT %=2. 2 — BT TIRNT % =2. 1 BNTIATR *=1. 8 —RAMHRNT *=1. 6 {EHNTH K *=1.6
—BAmHT=1. 5
1 RRSTETTIANEERT=1. 4 —FAMIERIT k=1. 4 —BAmTsLETk=1. 4 dt_LAiHERT %=1, 3
LAOTPENT k=1, 2 JANIETTIE)IINT=1. 2 [t I m T k=1, 2 I HE T k=1. 1
SEIRITYESR =1, 1 BYNTRARR % =1. 0 BNHTLI I %=1. 0 ST HEERT=1. 0 BT %=0. 9
&/ IEHTPEHR =0, 8 B TIAIENT=0. 7 /BT HEE*=0. 7 &= i iX A %=0. 6 BXHTH) 1 %=0. 6
TP SFHT % =0. 6 b ETTHIEET=0. 6 —BIri) IIGHT s=0. 5 &% *=0. 5 —BIriFLMT *%=0. 5
IR 2 SAMEHTHEASH k=2, 0 FE&TTHAERT %=2. 0 FI =[50 1=1. 9 KUIVETHRTZAT %=1. 7
HOKTELEET %=1, 6 BAKTAR *=1. 5 KEHIRE=1. 5 BKAi sl %=1 5
1 TAITHITIE=1. 4 FURTEET=1. 4 e BT k=1, 4 KIRFTTAR *=1. 4 K& =AIT=1.3
FETRIA %=1, 3 FURIHAR k=1. 2 KIFFTH)IRIR=1. 1 KIgFaLsk=1. 1 BkdisPmEe=1. 1
SETATIRE =1, 1 BT % =1. 1 BKTECKRT % =1. 0 Ehlee ERTARRIE %=0. 9
SRR % =0. 9 FUBRRTIURE %=0. 9 KU )1ALAT % =0. 9 KURTHE7-%=0. 9 A *=0. 9
ERNNSERT T k=0, 9 BAHTAILET =0, 9 B KATABMT %=0. 9 BN A %=0. 9
BHIE TSR k=0, 9 Fr&HIfE) | [1Ek=0. 8 & KHENERT % =0. 8 &b FRT %=0. 8 ZEFHT—1a%=0.8
BRI AT %=0. 8 KIGTHFEE S *=0. 8 ZEFHTEIN *=0. 8 FEUHETE/K *=0. 7 A MUl %=0. 7
A =R % =0. 7 FURITTAEIL %=0. 6 FURITHIIE%=0. 6 M BEIEN=0. 6 (IEEIREFXIET % =0. 6
BRI 1 BEERTIE(A%R=0. 7
e 0 1 HATHRGEIET % =1. 0
50 | 9 08 05 | HAREHE I 40° 42.9° N 142° 39.6’ E 22km M: 4.1
B[t 1 BAETART %=0. 5
=R 1 BEmH#J 1 %=0. 6
51 | 9 10 40 | JufEULEETEED 34° 52.6° N 134° 29.3° E 9km M: 2.5
JelR 1 7= oOHPENT %=0. 7
52 | 9 1159 | REFEAHER 36° 20.2° N 137° 55.9° E 11km M: 2.9
IR 1 AAHIALON %=0. 9 ZZRBFHTEEL % =0. 9 FUAATES*=0. 9 ZeEMF = 7=0. 7
HARTHIREA %=0. 6 IATTEHE X *=0. 6 LB TREELYE > % —%=0.5
53 [10 01 08 | [Ef#% ST 44° 31.7 N 145° 46.1° E 22km M: 4.4
AeifiE 1 FEFINTWRET k=1, 1 fZERTE 2 555k=0. 8 RHERT ™ [ &)I[%=0. 6 HEFIMTHHT %=0.5
54 (10 06 50 | ‘EHEEEALER 38° 54.1° N 141° 37.6" E 72km M: 3.5
AR 2 —PImEILAT %=1. 5
1 —PBITTEEARAT % =1. 2 {EHBTHEE % =0. 9 BT TEIRT =0, 8 WIRMTEIR %=0. 7 447 IR PR % =0. 5
ST % =0. 5 db ErFHZEET%=0. 5
IR 1 SBT3 =0. 7 KIRFHT )1 KIR=0. 5
55 [10 09 24 | FHERRFGES 35° 14.6° N 140° 18.1° E 5km M: 2.5
THER 1 W AMEREG *=1. 0 JElTHE *=0.9 KZETKELE%=0.6
56 |10 11 57 | BEERALES 35° 21.0° N 135° 58.2° E 16km M: 2.3
W 1 EREFAM*=0.5
57 (10 14 32 | TFEERI I 35° 47.6° N 140° 54.4° E 31km M: 3.1
THER 1 JEATEERZ N %=0. 6 FEGH{E %=0.5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
58 (10 16 50 | AHAUE 32° 45.7 N 130° 36.8° E 11km M: 2.9
REARIR 1 ELTHEEMT %=0. 8 AEAILKIFEAKT %=0. 8 REATERAA=0.7 [ RKEHiAKEMT=0.6
59 |10 17 45 | = IR 34° 25.9° N 136° 14.4° E 29km M: 3.2
REIR 2 R R R =1. 7
1 HEPHT [rfisk=1. 4
—HER 1 AABRTTAHT k=0, 7
60 (10 21 41 | BEUEAHER 35" 25.9° N 133° 49.3° E 8km M: 2.7
SR 1 AETZEAT =1, 2 SENENTEER %=1.0 LM+ F%=1.0
61 |10 21 43 | BEURHWEL 35° 25.8° N 133 49.4° E 8km M: 2.4
S5 HUR 1 A TiZERT %=0.9
62 |11 14 56 | oy 38° 55.9° N 142° 03.8" E 54km M: 3.4
TR 1 RASTETFARTENT=0. 8 —BHH=RARET *%=0. 6
BRI 1 BT HOFORT % =0. 6
63 (11 17 14 | REEAER 36° 20.5° N 137° 56.1° E 11km M: 3.2
FRpUL 2 WKRIHTIOW *=1. 5 ZEIiifimEt ¥ —%=1.5
1 ZEBTREESTIEL 4 fARTF k=1 1 ZEHFTIR k=1 0 MARTEH~ *=0.9 FAFPESE*=0.9
LEVR B % =0. T LB HTER % =0. 7 ) 1AM % =0. 7 FAARHRAS=0. 5 EBFTAN] %=0. 5
64 |11 19 16 | RE4EHNITHEHS 42° 48.6° N 142° 00.1° E 32km M: 2.8
AbiE 1 ZVHTIBSHAAN =0, 8 JEEHTREVE=0. 7
65 [11 23 04 | EEFIILED 36° 37.5° N 138° 21.8" E 3km M: 2.6
RER 1 BEFEfa k=1, 0 ZHIMZY *=0. 8 REFTiTEEANT S8 % =0. 5
66 |12 04 00 | FHEWRFETLS 35° 144 N 140° 17.8 E 6km M: 3.7
THER 3 WIAHEFG %=3.0 KZET KL E*=2.8 EMITERM *=2.5
2 [ERET F2k=1. 9 TETliR k=1 9 PHETTHE *=1.7 \WT AR *=1. 7 B5HTEL=1.6
AREETE LR %=1.5 —HH[—HE=1.5
1 HEHES A k=1, 4 W AN EE k=1, 4 SIRAHESE *=1. 3 TIERXISDIHEF *=1. 2
FIE I XERIT k=1, 1 AREEHAH=1. 1 BB x=1. 1 FHTRs*=1.1
KA EARE % =1. 0 THEFIXTHERAT*=1. 0 T AHEE=0. 8 W8I [THEE *=0. 8
T R)NXACSET k=0, 8 it NAEF %=0. 8 fHfEHTZEE *=0. 8 S B HTH 45 %=0. 8
BB FIPNI=0. 7 g X rpoi=0. 7 FH R % =0. 7 TEERRXOOE=0. 6 ARFETHIZENT %=0. 6
W HEHG *=0. 6 A TRE T %=0. 6 HFH:1E *=0. 6 BAFAMx=0.6 WEJIIHi/\{f2=0.6
THERIRXFGENE T %=0. 5
RYS 1 BRfiTEH %=0. 6
HORUAR 1 HARTFRHXKTNT=0. 7
FuEIIIT 1 FRIRS T XA *=0.5
67 |12 04 33 | TIEWRFL 35° 14.8° N 140° 17.9° E 5km M: 2.9
THER 1 KREZEMTKRLE*=1. 4 BERTHE *=1. 3 T HERE *=1. 3 BETEAL=1. 1 REITRRE*=0.9
68 |12 10 44 | AtigErgvai 42° 48.6° N 139° 13.4° E 33km M: 4.4
AeiE 2 EPHTIETE*=1.7 54054 %=1.5
1 V7ML B k=1, 2 AR AR 1 k=1, 1 BEPHITEERT %=1. 0 )\EOTAERZAM] %=0. 9
BT 7 5570, 9 BB %=0. 9 FEFHTARBIET %=0. 8 /MEFIHART=0. 8 JHNRTEH=0. 8
BBFFERFT TR =0, T STHNTIRANT k=0, 7 EfFAEDF k=0, 6 SLFITEGIRLL%=0. 5
69 [12 15 10 | H 32° 03.0° N 131° 56.8’ E 32km M: 3.5
eI 1 JUEERT)IET =1. 1 =87 LT %k=1. 0 EIRFSEAT k=1 0 BEITHZES=0. 7 Pt LOE *=0.5
B IR AT 5355 5 =0. 5
70 |12 15 32 | GINE ST 23 51.3° N 123 22.17 E 31km M: 4.5
TR 1 PrEnTiE=0. 5
71 |12 15 56 | FEEPRALES 36° 37.6° N 138° 21.8" E 1km M: 2.6
FBPI 1 ETpriEmpm ey =1, 2 ZEZEN k=1, 0 EBFm Lk %=1 0 {SHBTFIFHE %=0. 9
72 (13 04 15 | JBE3RHT HHES 42° 47.8 N 141° 52.2° E 25km M: 2.4
AbiE 1 ZEPAES AN % =0. 5
73 |13 05 42 | BEURGER 35° 25.8 N 133 49.5° E 9km M: 2.5
SR 1 BAUERTHER %=0. 6 A TZEAT%=0.5
74 (13 16 02 | AESEHUITHHES 42° 37.2° N 141° 59.6" E 28km M: 2.7
A 1 JEERTEE=0. 9 ZPRTIBS IS % =0. 6 2 PHT Rk %=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
75 |13 23 45 | tRERSHE 37° 03.5° N 139° 19.8° E Tkm M: 2.0
e e 1 R AS BTk =1. 0
76 |14 13 09 | THEERG M 347 43.9° N 139° 52.9° E 106km M: 4.3
THER 2 FEERTIAR *=1. 6 FEERRTT EEIT A *=1.5
1 BEHTIERA=L 2 WR)ITIARE *=1. 2 Tt «=1. 2 fELTHALSR*=1. 2 BRI\ f=1. 1
FERTIA k=1. 0 FERTT-AHHES =1 0 fHILUTRAE=1. 0 BHmHHE %=0.9
BT AR Y %=0. 8 £ HHT£H=0.5
WD 1 AT =1, 2 (PR BT g k=1, 0 (P RBRTZAM=0. 8 FURTHRIXHER=0. 7
HOTF UK TFNT=0. 7 B H XA H =0, 5 BT HTTEA %=0. 5
) [ I 1 =i LmT % =1. 4 JERTHET k=1, 2 REUGHEAIX =V BEk=1. 1 FeH X ILFRT=0. 8
FERSER KR F A4 k=0, 8 RRIRAIR X ZSFIARE % =0. 8 FePkRa X LILIA TR % =0. 8
R - KB - =0. 6 BEERDEDE=0.5
] U 1 PETifaf=1. 3 RPERREAX=10 FEHPHES T 7 1=0.9
77 (14 17 27 | fEEESHE 37° 03.5° N 139° 20.0° E 8km M: 1.9
I 1 FeIsA EIRTE % =0. 7
78 |14 18 09 | AR=EHITHR 43 21.1° N 145° 01.8" E 113km M: 3.7
AciEE 2 REHER%=1.7
1 REASMTHERE sk =1. 1 BIEMTPEARR %=1, 1 BT 2 45 %=0. 8 BRS¢ =0. 8 HY=ETTERERFE % =0. 8
FRETTEON *=0. 7 BIMEITARIE*=0. 7 251 M 26J % =0. 5 BN HAE=0. 5 HRERENT##4=0. 5
79 |14 19 07 | AEiRHASRERER 42° 1.8 N 141° 57.9° E 32km M: 4.1
AeiE 4 JSEETEEVA=4. 2 7T RSk k=4, 0 Fo7)>oMTRERI k=3, 8 JEEHT FTH] %=3, 7
3 TeNORTARE k=3, 4 HTTIRZeHE=3. 3 LB k=3, 2 Tk s k=3, 1 SRR *%=3. 0
NETIERT % =2. 9 Tokridtse=2. 8 FEEEMTAUT =2, 8 FLIRIXOCH] %=2. 6 2/ NEHTAILHT=2. 6
A s A TR % =2. 6 Tk 7R *=2. 6 FUIREA XA *=2.5
2 JURITHRRAT =2, 4 ZAFHTENT k=2, 4 FRBITTRAN] %=2. 4 FreflALENT =2, 4 FUMALRBEH L % =2. 3
FEMERTSENT =2, 2 EAETHIANT k=2, 1 AIFHiTE=2. 1 FLBUERIX G4 U %=2. 1 B{THTHE%=2. 1
FLIRTFARRDCET k=2 1 FLIRALKAERS % =2. 1 FLIALK AT %=2. 0 BRARTHTHTENT % =2. 0
SEIRTAA Rk =2. 0 5 RIRFTSERATHARR] % =2, 0 T i52=2. 0 ¥ Fmifb11=2. 0
BIOTDMTERNILITFRT=2. 0 A 9RESE=1. 9 FUIEE RN %=1 9 dLIAEHiH *=1.9
SEIRITAN] %=1, 9 YR EAIT=1. 9 FHEEAE 4 78%k=1. 9 =EHHNTk=1. 8 FLIRFEXAILI*=1.8
FFFERE k=1, 8 Ry k=1, 8 FLIREEX A FEHk=1. 8 NAIRFETEX AN %=1, 8
FLIRPE X EEL k=1, 7 Al sk=1. 7 FELIRTE IR %=1. 6 BAHTT)IVRAT %=1.6
O MTEAPIEHISERT k=1, 6 /IMETTENET=1. 5 EEITRRE *=1.5 fLIRPJeXdt 24=1.5
FLIRAR X 4 4ok =1. 5 S RIRTMEA Tk =1. 5 YRIRT AHEsk=1. 5 FLIRRETX) 174 %=1.5
1 FEREETROT=1 4 JEEART EE0T %=1, 4 B5IhgEIL=1. 4 A&y A&y A k=1, 4 EHEHE54+1.3
ATITLAR *=1. 3 Sifdhdesk=1. 3 5 RIRT55=1. 3 AEITKAT=1. 3 & RIRMARIR) I %=1. 3
THMRITRANT =1, 3 SEPETTPY 3 4 =1. 2 AR H / #El] k=1, 2 Hrg REFITAN] %=1, 2
BrOTZ2MT A BRT % =1. 2 FGHT 2 5csk=1. 2 CARRTANRT % =1. 2 FFOV=HBTHNEE=L. 1
NRIRCEFHEASL. 1 EELERT T %=1, 1 EAETTRALENT=1. 1 JERANTRE *=1. 1
FRERASITAEAE =1 1 PEEARNIEI=ENT=1. 1 & REFHAFANT=1. 0 HPE/KNE 4 5=1. 0
BRRIRTE SR % =1. 0 AxiHTE ART=0. 9 EWIFHTERT=0. 9 ZSHITRAIZSHIT %=0. 9
ARFNFIARIEI =0 9 BFFRIEF%=0. 8 /IMETALFEIT *=0. 8 HOTZMTHE R %=0. 8
THTRTI =0, 8 A4 Fr/EH %=0. 8 JEFALFTHANRT %=0. 8 #YJIIHiVH 6 55 %=0. 7 £ HHEHTEE %=0. 7
B TR =0. 7 BRARTHEE=0. 7 ALIRR X E LSRR %=0. 7 ZhllHidL 2 45%=0. 7
FETHHMT =0, 7 1) [THARMT=0. 6 FSFieds=0. 6 HYIATTH 6 4%=0. 6 JHHTEE=0. 6
B BPITA %=0. 6 JTAIMT Sk k=0, 6 FifHAT2EMENT =0, 5 #5/ATTH 4 5%=0. 5
(B 22T AL 4 4 %=0. 5 ALFERTREPE=0. 5 -LARETEMT=0. 5 HALRTEZ BT k=0, 5
AR 1 BB 7 ORI =1, 2 B FRDEA =1 1 Teoi AU %=0. 9 Teori4eh=0. 8
TeOTfidAs % =0. 7 BOEFHST-SGRA =0 7
80 |14 23 05 | BEEENEPE i 31° 09.6° N 130° 22.1° E 157km M: 3.8
BRI IR 1 KIBRT{RAE %=0. 6
81 |15 00 07 | H ok 32° 03.1° N 131° 57.2° E 30km M: 3.7
BT IR 1 AT yTsk=0. 7 JIIFEMT) 1[G %=0. 7 HIFigEE=0. 7 EIFE T4 % =0. 5
82 (15 02 08 | BEEEIEVE5H 31° 00.4 N 129° 00.3° E 17km M: 4.0
VLI IR 1 RhRyTiE fAT=0. 5
83 [15 12 29 | fefF/ki 33 50.8’ N 134° 58.8° E 12km M: 3.0
R R 1 fHE5THE=0. 9
84 |16 00 37 | ZRHlRyh 36° 00.1° N 141° 10.9° E 34km M: 3.6
RIS 1 ARG O k=0, 9 ZRIREENETT = A % =0. 9 RIFENSTigAIE=0. 7
THER 1 FERT R *=1.1 £ 50TZ5=0. 6 ZLRT/Nth=0. 5
85 (16 11 49 | BFEih 39° 37.9 N 142° 06.2° E 48km M: 4.1
AT 3 |LEETRR *=2.5

EHTTR AL BT % =2, 4 =T =2, 2 TR k=2, 0 1L FHETURGET=2. 0




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 ElilHk=1. 4 LamiiPZRTk=1. 4 LA REIT=1. 3 EiHEh k=1 2 SAAHR *=1. 1
FEFHET K k=0, 9 1E&THRIERAA ST % =0. 9 BFHTEr<FHT k=0, 9 B HiRIR=0. 8
IR [ % =0. 8 BT AIANT=0. 8 HEFMAT B % =0. 7 KBEET/ M =0. 7 mEFTHiE T *=0. 7
SR ERT=0. 7 — BT RIRET=0. 7 —PBIrTEMRAT % =0. 7 KR IARIERT=0. 7 — AT TJEEHT =0. 6
DEERTRR=0. 6 HEPAFS FHEFAI=0. 5 BEMITERS % =0. 5 /BB - FHEE % =0. 5 = XA %=0. 5
JEARETE R % =0. 5
HARIR 1 B ERTE(AR=1. 1 JUFHRER=0.6 TR HHE=0.5
R 1 ZLBHIARA=0.9
86 |16 13 42 | #IpEH5ALER 43° 36.4° N 144° 24.9° E 3km M: 1.2
AeiE 1 BBFERTY D o FH o 7 %=0.7
87 |17 05 02 | FHARWEHTH 41° 01.2° N 142° 44.0° E 27km M: 4.1
AeiE 1 BEAETRVART k=1. 2 EEAETTHNEAT %=0.9
BRI 1 FFmTEE=L 1 OPETRA T k=0, 7 /U HHRAT=0. 5
88 [17 15 10 | HAUA 35° 35.9° N 139° 53.3° E 21km M: 3.1
THEWL 1 EESHER*=0.5
HOCAR 1 SRR SR % =0. 9 HEURHXZEE) | %=0. 8 HURTHERXIEF=0. 8 HRTILA XA % =0. 8
SR TR KR TM=0. 7 AT H=0. 7 FU H BXHRAT*=0. 6 F T HHARX ZHAE %=0. 6
FO) KO % =0, 5 SURTFPI XS =0, 5 HTHEX 4 %=0. 5 FATH XL 1] %=0. 5
FuzIITN 1 RRIEEE XA IRHT % =0. 9 BREMEILX B AT %=0. 9 JII#) | I B BilT %=0. 9 JII&FrRFR/IMZHT %=0. 5
89 |17 22 41 | wBERSH 37° 03.5° N 139° 20.1° E 7km M: 2.0
A R 1 R AS Bl sk =1. 0
90 [18 04 10 | JR4RHIT RS 42° 35.0° N 141° 56.2° E 31km M: 3.2
AeiE 2 JEEREER=1.6
1 HEHs B BT k=0, 9 BBIHighIL=0. 5
91 |18 12 48 | FKHIRANIEERTS 39° 10.1° N 140° 39.0° E 4km M: 2.0
K I 2 BSHER TN k=15
92 |18 13 00 | Bk 39° 10.0° N 140° 39.1° E 4km M: 2.4
FAH B 2 AR N k=2 3
93 |19 07 02 | fefFkE 34° 10.0° N 135° 10.1° E Tkm M: 2.8
FosgirLr 1 YErET k=11 skl T %=0. 7 FnakiLri BEFZ T=0.6
94 |19 08 02 | ‘= EiriE 24° 17.5° N 125° 12.6° E 43km M: 4.5
il 1 EiETgaaEd=1. 4 Bl et FHk=1. 4 Bl B0 «=1. 2 5B RfREE*=1. 2
Bl T ERF S k=0, 8 BTSRRI k=0. 7 B H SRR %=0.5
95 |19 08 35 | f@ERh 36° 58.4° N 141° 21.7 E 29km M: 4.4
e i U 1 WhEH/IMAE=0. 8
96 [19 10 55 | =LA 34° 52.9° N 136° 12.9° E 10km M: 1.9
B IR 1 T HIT AR =0, 6
97 (19 14 43 | HARRAHT M 41° 03.0° N 142° 03.5° E 56km M: 3.6
AeifiE 1 BfETIART %=0.5
AR 1 J\FHERT=0. 8 M FRTE(A%=0. 8
98 |19 15 19 | HIRE T 23° 55.6° N 122° 27.6" E 22km M: 4.8
TR 1 SHNERTASE x=1. 2 GHRERTARE=0. 8
99 120 08 15 | FnakilibEdbEs 34 15.2° N 135° 08.0° E 6km M: 1.7
AR LR 1 FaARILm—& T %=0. 5
100 |20 13 59 | ‘EdsiRid 38° 55.3° N 142° 07.4° E 88km M: 3.9
PERE 1 £amREET=0. 7 —BIEEMRAT%=0. 6 (EENT AN %=0.5 EEFHTEFIT%=0. 5 — BT %=0.5
-BETTHILNT % =0. 5 FHARETHE) HT=0. 5
BRI 1 SAEHARE=0. 5 KA =0. 5
101 |20 15 10 | HHEREAH 41° 28.2 N 141° 51.7 E 28km M: 4.1
AR 3 HGEFD TSGR %=2. 5
2 [ FHTIE(LR=1. 9 HUBFHD T XA H=1. 8 Toomiek=1. 6 FUEF I *=1.6 Fe-omid4h=1.5
1 Shor IERTEE k=1, 4 JOBFPUR*=1. 4 JUTTIENT=1. 3 Te- O AMATHE; % =1. 2 To-DT/IIPNHT 3k=1. 2
SPIHIIT R sk=1. 2 FPIT dydf=1. 2 BREMTAR 2 ik =1. 0 B MUl HF520 11 5 =0. 9
TFHTAA T %=0. 9 FARFTEET & KHL k% =0. 8 -LFRTRR / [3%=0. 7 SEPNETH N %=0. 7
ORI %=0. 6 7+ FTATEE=0. 6
AbiiE 2 BHAETHAE] % =1. 9 BAETHHTERT %=1. 5
1 fEEHTHRE*=0. 5
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1
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IRRHTIR N k=1, 3 A ZETEZERIR=0. 8

29° 21.5" N 129° 48.4° E 65km
JEEVR o T TR 2 iRy ¢ =0. 9 BEVLIR A TEA 3k =0. 8

M: 4.0

42° 01.4° N 142° 34.8° E

SOV = FERT =0, 5

65km M: 3.5

30° 24.0° N
H FE TR AR FE T % =2, 8
FRURTTARSRAT % =2. 1 EIRSSHRT R k=2 1 Bt «=2. 1 H =2, 1 MG *=2.0
ANRIEL =1, 9 B TiGE@ S % =1. 9 PEHFT EoEr%=1.9 ARFHHIE*=1.9 PE#PiiERmERT *=1. 9
FRYR IR T AR sk =1. 9 HRIRITEI=1. 8 ZERMITHAL) BT 1INA Fa k=1 8 gl BT k=1.7
ARFTEHN k=1 7 BIRTEE=L 7 [EEITARE *=1. 7 BIRTiERITARS  *=1.6
PRI B sk =1. 6 BT RalT P L sk =1. 6 Bkl ORTFEA K =1. 6 FrET FEH=1.5
ST AR %=1, 5 )RR T % =1.5
FERATHALIFMTONk=1. 4 & TRERT = =1, 4 I MEFRTAERE %k =1. 4 /MRFPF %=1 4
IR AT k=1, 3 HENERHRATEEN AR *=1. 3 HEEEAT TR *=1.3 Bl BT Agi=1. 3
HEF AR R k=1, 3 Hrfidtfk=1. 3 JIRGHTJIFT *=1. 3 R AbimmTHyk=1. 1
AT k=1, 1 BRIk =1, 1 FER R sk=1. 1 ERiims R sk =1. 0 FRRIHi&R=1.0
S (M L & —sk=1. 0 )1 RTAHT k=0 9 bkt LMY %=0. 9 & TRERT<58 %=0. 8
FER AL TTAR=0. 8 FERHTTRARINEE=0. 8 FERA T HA MK, 5 =0. 8 /NIRRT %k =0. 7
FERA AL TR ST k=0, 7 EIRZEARATAET % =0. 7 FHEATZ%=0. 7 B KFEEBAR=0. 6
] A SRR L2 3k =0. 6 H 2 BT H) 1 %=0. 5
TR =TTt R S A B RE=1. 7
LFITESE k=1 4 Flpg il W] k=1, 1 FEHMTTEOR %=1, 0 FEHMTELRPN *=0. 9
FE I THSEMT=0. 8 THETIRFINT=0. 6 ZRUSHT A 5=0. 6
SERNE T AT k=2, 0 T — AN sk=1. 7 ErEiTIal %k =1. 6 RN k=1. 5 EmWTHI*=1.5
VAT k=1. 5
PEF IR k=1. 4 FOARTERR*=1. 3 FRETIEST=1. 3 T %=1 2 J\ELEdT A k=1, 2
EEUTIENE =1, 2 TS TS *=1. 2 FRETEENT %=1 1 4IRS %=1.0
FUNFHRE BT =0 8 AT /AT % =0. 6 FFES T LA %=0. 6 PI-FH]7]NH %=0. 6
R RALETI K %=0. 5 P fig) | [T %=0. 5
TEETTRAT %=1.9
TEEME=L 3 BRI &=1. 3 o+ k=1. 2 KABGLR, %=1, 1 ZHI]ZH *=1.0
EENTHAMT=0. 9 FEENTHHL / PYk=0.9 %N *=0. 9 EENETE R ANTEEH:%=0. 9
TR % =0. 7
REAREHMTKE %=1.5
REAREARNT ER k=1, 1 FEILATILEE =1, 1 BaIgETIEr sk=1. 0 $RMT—k=0. 7 [L#RMTIEM] *=0. 6
LY RARE=0. 5
Vefiri b sk =1. 9 % REFTE) 0T % =1. 7 ik LELR=1. 5
PVeferriR AT k=1. 4 FIFFliFFFk=1. 3 AR TR AR] % =1. 3 FefrrfikakH % =1. 3 Fefrrrfifkir*=1. 2
VRfATTEE Lk =1. 2 ROMHR AR k=1 1 (A k=1. 1 KOomfER*%=0.9 @M H *=0.9
BRI = FNT=0. 8 [EHATHGE*=0. 7 FASLHNLAENT %=0. 7 BIFFI#ER~0. 6 [EHT#E/11=0. 6
KIGETffE % =2. 3 SMTRAT ST =2, 3 NFTHTHTE *=2. 2 EERiiaeiT=2. 1
FEERTTER ELMTRAG % =2. 1 F &> E &N R T %=2. 0 FERHFLIC*=2. 0 FERH &I k=1.9
SHTRTHEE=1. 8 IFAHITALTT % =1. 8 WAl T-HTEF[] % =1. 8 FIfEfHTHZ F-%=1.8
BISIT CK BEREARAE k=1. 8 JEVLETEANT k=1.7 BIRMEITHR L %=1.7
ERTRMRIT 2 N k=1, 7 EAAETEAEEMESL 6 SRR E *=1.6
FARERTE 2GS R =1. 6 B RAT) P %=1. 5 5 & FARBF TN %=1. 5
FIUNTHEEERT o PN k=1. 5 FERTIRILET R %=1.5
BEVLESTTHAR T=1. 4 SRTTHTIoT k=1. 4 BRTIARTERT 207 %=1. 4 BT % =1. 4
ZIEAHIEE R k=1, 4 METZEAETE *=1. 3 FAREFHITEZ %=1. 3 f57EriBERET k=1, 2
WV X HREF R =1, 2 TasRiifEd=1. 2 BAEETE il *=1. 2 FEHL)HER=1. 1
R BB B B 1 BAERTINER=1. 1 PSS =1, | EAEHATEHA *=1.0
FEVL B 0 2 B HIBERT k=1, 0 BAUBHETEN=1. 0 BASHTR.ZE%=1. 0 WP BT PE & R=1. 0
FEAKHTHRR k=1, 0 WA AETINEHZRRE k=1. 0 WIEPIRT 5388 % =1. 0 AFZE4 WIERT=1. 0
AR E k=1, 0 fRIETH 10T =0. 9 FFETHRYIINTH / %=0.9 FEEHESFIR%=0.9
FEIR BB A B k=0, 8 TH.2FHTH.25=0. 8 To. 23T %=0. 8 Rk LAT=0. 8
FALRTEML % =0. 8 FRRATEHE % =0. 7 FaIAAR TS RMT % =0. 7 FSRATHE1=0. 7 FERETHT R F=0.7
FEVLET ME50=0. 6
BERETfiARE k=1, 1 EBFiREF%=0. 9 [ILSEHERTAA %=0. 5 R Ffi=0. 5
FERTFI=1. 1 B OmR=1. 0 FA o x=1. 0 /0T LE T *%=0.9

130° 09.0' E 123km M: 5.2

35° 44.3° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.7
ZILRT Nt k=1, 9 ST d=1. 6 FRH&ATR=1. 5 FRHETHE *=1.5 HTRT-%=1.5
WA H A *=1.4 JHFrEHC AN *=1. 4 BEEMTE) 1 %=1. 4 |LRTREIE+RA=1.4
FE B %=1. 3 [HEE/\ A i~ k=1. 3 MBS k=13 [LEkiis «=1.3
LA MY L5 k=1, 2 AT EE Lk =1. 1 FEEFEH=1. 0 [LEtHiEE *=1. 0
EETTEEGE *=1. 0 fHTAEE=1. 0 MU HIRALE %=0. 9 B4 RHEME=0.9
WG HTEE = %=0. 9 FEHPHR) 1% =0. 9 AZHEERZ2HEE=0. 9 TS % =0. 9
INTFART AT % =0. 9 TIHEREBXEIANT %=0. 8 FHH AT *=0. 8 FLMH#&HT*=0.8
JEHT=%=0. 8 VUHTETEENE *=0. 8 BHEATL%=0. 8 HETHHUAIR %=0. 7 THELR)IIXIEEHT k=0, 7




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
ST R %=0. 7 JLHURET A H k=0, 7 —ErBT—%=0. 6 FIPHTHiZEHE*=0. 5
PIRUR 1 Wik =1. 1 W2 N=1. 0 ZRIMENETIERIZ=1. 0 Ry IRy i sk=1. 0 Fadkriiibfi %=1. 0
FrdsriZE R % =0. 9 FRikriGtAsEt =0, 9 T 4=0. 9 TR0 %=0. 8 17074 %=0. 7
A D BT L %=0. 7 RYEEIETTE S k=0, 7 FEfFTZME%=0. 6 FFTTFH *=0.5
106 [21 08 59 | FKHIIEPNRERTES 39° 31.4° N 140° 25.5° E Tkm M: 1.9
K HH U 1 KAUTfE % =0. 8
107 |21 19 10 | JEp/k 33° 56.2° N 131° 26.0° E 17km M: 3.1
[iifu]’= 1 AR e % =0. 7 11 A ARk 8 %=0. 6
108 (22 09 51 | ABHEHLITRHES 42° 37.6° N 141° 58.9° E 37km M: 2.7
AbiE 1 2RI RSN £=0. 6
109 |22 12 39 | JKBRFFLED 34° 49.1° N 135° 37.7 E 10km M: 2.6
NS 1 ZZWFTALER % =0. 9 M AHHPN % =0. 7
110 [22 14 04 | WERBEAHT 24° 14.4° N 123° 48.2° E 16km M: 3.2
TR 1 PrEBTHYE=0. 9 PrERTRJE=0. 8
111 (22 14 15 | PREARE 27° 26.8’ N 128 37.7 E 44km M: 3.1
RV B 1 FnAMTERIRE=1. 1
112 |23 00 12 | REAIRERHL T 32° 57.1° N 131° 05.8° E 10km M: 3.1
REA UL 2 PR HRA=1. 9
1 PELATLEE %=1 2 FalfgiT—DEMT %=1, 2 PR k=1. 2 FarfgriipNdck=1. 2 SGHiiiagE %=0. 6
KB 1 PrHEmIEkET%=0. 8 T H =4 %=0.5
113 |23 04 21 | FEERACHH 35° 26.2° N 140° 22.3° E 31km M: 2.6
THELR 1 EfHTRR*=0. 8 EAF AR *%=0.7 —=HT—==0.6 iR *%=0.5
114 |23 17 09 | {&EIRFEES 33° 53.1 N 134° 15.8° E 34km M: 2.6
T 1 EBTARREF-*%=0.5
115 |23 19 23 | Iz ELUApSERHh 7 36° 13.8° N 137 34.3° E 4km M: 1.9
el B IR 1 TR R * =1. 0
116 |23 19 47 | #&BUh 37° 23.4 N 141° 41.2° E 44km M: 3.9
e 1 JRITHTLEHERE=0. 8 WX i =FIlT=0. 7 MIERTIL %=0. 6 AT 1] %=0. 6
117 (23 20 00 | sz BIRFREHIS 36° 13.7 N 137 34.1" E 4km M: 1.9
Mgtz B L 1 TR R SR % =0. 5
118 (23 20 12 | sz RIRFREHIHS 36° 13.8° N 137° 34.1" E 4km M: 2.3
Mgt R L 1 LTSRS ARG *=0. 8
119 |23 21 18 | s RIAFREBHH S 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2.4
() |23 21 18 | IRIAFEBHEHS 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 1.6
Mgtz B Uk 1 & LTSRS R AR % =1. 2
120 |23 22 24 | Uz ERIRFREERI S 36° 13.8° N 137 34.1" E 4km M: 2.3
Mgtz B UL 1 LTSGR SRR % =1. 1
121 |23 23 17 | Mz R IRITeER U5 36° 13.77 N 137° 33.9° E 4km M: 1.8
etz BRI 1 TR R R % =0. 7
122 |23 23 30 | tEEEH 37° 04.3 N 141° 10.3' E 50km M: 5.0
e 4 PR BN =3, 7 FE4ERTILH =3, 5
3 REIREAT FAGERAHIE % =3. 4 V& =FIlT=3. 3 WO TEHEA %=3. 3 [FR T A %=3. 3

JHUPIART FJ NP INLAE =3, 3 A EHERT % =3, 2 HASTElRRHT % =3. 2 AREEAPFFHN % =3. 2
TR/ N k=3, 1 ERARTANE k=3, 1 BEEMTIFT % =3. 0 HIAS AT % =3. 0 FRE AT *=2.9
TRTTHTAEAG=2. 9 HTHIET A8 iy [V 5k =2. 9 W Vo X /MG =2, 9 KAERTEF | %=2.8

E TR I LNT % =2. 8 [E FRITHEH %=2. 8 BRATEETEE *=2. 8 SR IRIG %=2. 8
FEIFERE /NG X % =2, 8 W & TN k=2, 7 JIMRET L [ k=2, 7 Ef kA5 *k=2. 7
RN k=2, T AMATIEHE *=2. 7 JIINATTF)IN=2. 7 REMTFER % =2. 6 HIAITHRARNT k=2, 6
)W T % =2. 6 R [RBPIT FALE s R sk =2. 6 /NEFIT/NEFSHHT % =2. 6

FAFERS TR AKT % =2. 6 FAFEFG TR X PENT *=2. 6 ERLiBER*=2. 6 ARLTHRHH=2.5

FEARRS AT X = BMT=2. 5 28 1\ L3k =2. 5 ACEr i A4 k=2. 5 294517/ BT =2, 5
FTHTERN=2. 4 AT k=2, 4 i sk=2. 4 “AMTidf k=2 4 — At «=2. 4
KERFEINE=2. 4 AU =2, 4 TN A K =2. 4 FESMTHEE % =2. 4
BTN Sl k=2, 4 =AM KAT =2, 4 {8 HPHENR M =2, 4 )17 RALR*=2. 3
SEHATKH =2, 3 BT % =2. 3 HIATHIANG [B7=2. 3 PEAHHAEA *=2. 3 1@ E I EERRET %=2. 3
AETAE %=2. 3 FIAAEEETX 5 AT % =2. 3 1@ BT ILENET k=2, 3 /NEFRT @ % =2. 2
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FIATHT IR INES % =2. 2 R THAAARET=2. 2 18 5 T EETIT % =2, 2 SPTlT HARE *=2. 2
ERILTFRANGAT % =2. 2 KEARFFH%=2. 1 MIARTHLE HEE=2. 0 &S0 H T %=2.0
PR TR XIE=2. 0 RIS THRARET k=2, 0 JWHT—AA %=2. 0 #&EHETA) 5 %=1.9
FEEART TG k=1, 8 —AWAT/INE k=1, 6 drREETHA) I [65)11=1. 6 FEEfARTHERE=1. 6
BT k=1.5
FENTHREIRZT*=1. 4 FEEFFASIT *=1. 4 I FTRIK S k=1, 4 SEHSEERTHRY TS *=1. 4
HERARTAZRG k=1, 3 151 FNEAKH k=1, 3 HEMHE %=1, 3 AEEERATTHCEN] %=1, 2 PHEmPE g sk=1. 2
DRI R =2 k=1, 2 MIRETHNASE » k=12 EZ i) IAT%=1. 1 FEENTER=0. 8
TARRTE =0, 7 SEHSSIATIAMARRT=0. 6 SESCERTAAN TS %=0. 6 THFITHIAE %=0. 6
SERTIRE =2, 9 [LTTHTEAR % =2. 8 MMM *=2.7 =i/ | IFETHT | %=2. 6 44 By %=2.5
JERERTFIH *k=2. 5
RIAFETHR % =2. 4 SEFmBTHE=2. 4 HERETTERT =2, 4 FHIHTT/NK % =2. 3 FHHEIFTH %=2.3
EEARGE R k=2, 2 KIGHT I *=2. 2 (B HERIET *=2. 2 [ EEIT =2, 1
FLARIT Byl k=2, 0 A5 RIS =2, 0 IlIB2Zept=1. 9 B INEm g k=1. 9 ik *=1.9
AR BJE=1. 9 LA EIREF X =1, 9 RIRTTIRA L k=1, 7 K Kffirsk=1. 7 CRMTI0RE *=1. 7
B =REnT R =1, 7 KRB G k=1 6 (IEHEXTE *=1.6 KXfiH/I|=HIT=1.6
HNETHRA *=1. 6 REBITEIR=1. 6 AU EHEFRE *=1. 6 IIEHFHEXKA=1.6
IEREAXILH *=1. 6 BAKTHAM *=1.5 HFART/NE %=1.5 KR IIJf=1. 5 FIFFIIFT+=1.5
TRAETHMTEE=1. 5 Lo fEMTRE k=1 5 EHEEMAME *=1.5
KT ENT=1. 4 BRI TN %=1, 4 (IBFEXIEA *=1. 4 KIPTHY 1 %=1. 4
FEAETHRAERERS *=1. 3 b x=1. 3 Lo IATHE %=1 3 SUIBTARE=1. 3
HATTES *=1. 3 FrREENTILR %=1. 3 T )| [ EAT se=1. 3 KU =AA %=1 3
BOKHDRILT k=1, 2 SR % =1, 2 SRS =1, 2 SOFINT & =1, | BOKTTELERNT %=1, 1
TR k=1, 1 SEEHTEMI k=1 1 FUFH 1 %=1. 0 KAVEHTHEA %=1 0
SNETIRESNT %=0. 9 FEFHIFUN=0. 9 A &TIRAT=0. 9 BKTTHFINT %=0. 9 A&k ERT *%=0.9
TR k=0, 9 BKTTEKAT =0, 9 SEF e <=0, 9 ZE[F TR %=0. 9 BAKHTAHME] %=0.9
ERMZENT/NEF H =0, 8 ZEFRTAR % =0. 8 AT HIILI %=0. 7 JU&FTing T-%=0.6
fgstifl) 1 %=0. 5
ACAIRTBEIEH]T k=2, 6
KAHTHL % =2. 4 FRERE TR O %=2.3 H i) /INFR k=2, 2 LRI AT %=2. 1
SRTHAA k=2, 1 OV= B2 srirasiiis sk=2. 1 R L7 k=2, 1 BT/ NP k=2, 1

AT+ ERTAGHT % =2. 1 BNEHiAT®=2. 0 @#kifie Bl %=2. 0 mfkifiANT %=2. 0 HUEFI TG +=2. 0
R E AT =2, 0 K HPNERT *=2. 0 KA Hi4NT=1. 9 WEITHE %=1.9 HHfiE4=1.9
SRIRAER %=1, 9 O/=basmiga)l%=1. 8 Sfmspdx=1. 8 AMfilE=1. 8 #MmHik E*x=1.8
FRECTT PR % =1. 7 B iEM =1 7 RYIARPIHE *=1. 7 #HIE T /N x=1. 7
SRR TR AT %=1, 7 BREHIOHE % =1. 7 F A T sk=1. 7 45EH T8k =1. 6
AKEHITIHET %k =1. 6 FTPETHPIHk=1. 6 FHEAMTHEHRT *=1. 6 IFTHHEH *=1.6
/NEETTHE *=1. 6 FHEKHETRTENT=1. 5 FEAHTIRTHRT %=1.5 /eErf/II*=1.5
JNEENR FEE %=1.5 BRFHiTEH %=1 5 FEHMZE*=1.5 HHREmHk=1.5
WFEAS il EhH*=1.5
WRERE T ENT=1. 4 SEATRE L %=1. 4 T k=1 4 TR k=1, 4 > <IXivh¥k=1.4
PRUREEME T = %=1, 4 BYITHERER=1. 4 $RHTTERM=1. 4 ZRET/NE k=1, 3 D X7 *=1. 3
PORFEENET#RI=1. 3 Flridtertsk=1 3 SUmHA4=1 3 23308 9 SRR *=1. 3
TR sk=1. 3 4TJ7RTILH *=1. 2 FRArT/\ G x=1. 2 FRFHA F*=1.2 S ITHKESE *=1.2
BT =1, 2 D TH B AHEH *=1. 1 WPkriiiz AN=1. 1 Wbkt =1. 1 FERIMEH *=1.1
BEMTRAMT s =1. 1 YA =1, 1 FRlrifirk=1. 1 FE/ IR *=1. 1 FRMTHR%=1.0
PR3 k=1, 0 SR HER %=1 0 FRhifbiek=1. 0 FRdliZga: *=1. 0
FIRATATHT FARE sk=1. 0 FrAam/KHBEIRGHHT %=0. 9 OV=H 72l _ERT=0. 9 HUPEHT T l%=0.9
TFEETABRNT %=0. 9 1T/ ERE%=0. 9 AT %=0. 9 KPEMTHHIHT %=0. 8 TR *%=0.8
ST % =0. 8 SHTIEF=0. 8 Fblrifbk x=0. 8 FriHEN %=0.8 )\ TUAEA *=0.8
FIARRTA)11=0. 5
KHFHEH E*=2.6
HIZERT % =2. 2 BG4 HANT %=2. 0 VAR LT 9e=2. 0 HiAHRE]) BTV %=2. 0
KA k=1. 9 KHFHTEPIHRT=1. 8 ERIRET AR % =1. 8 AREHEE TR k=1.7
EHERETIALAEANT=1. 7 BT k=1 7 HRBTHE %=1, 7 IREER AR k=1. 6
FFEMTALREH: =1, 6 HFAHRET) T FEE % =1. 6 AZEHR T &7 ZW*k=1.5
FHCE RN k=1, 3 AN A *=1. 3 IR < izl k=1. 3 IZESILTRE*=1.3
JERETHSELEA *=1. 2 I TITEE7=1. 2 AR ILIF&RT*=1.2 HXtmudI=1. 1

BT R ARk =1, 1 AR TR TS k=1, 1 BERMMEIT%=1. 1 FEHE P *=1.1
TEHHER =10 B %=1 0 FMHANT k=10 EFIHRIENT %=1 0 FEETS =0 =10

“E Tk =0. 9 ARABEFTT R % =0. 9 WIATESHTH*=0. 9 FMIHTRNT *=0. 9
AT AR % =0. 8 (ERFHTERIONT k=0, 8 HFARET ALK k=0, 7 FHEBE HijlH %=0. 7
JEEVAT CBEET % =0. 7 HATIAERT=0. 7 AREMEIRTEA=0. 7 RS i B =0. 6 ¥ iHT *=0.5
FERET I % =0. 5 HEAHTHHT%=0. 5 AR AL MK IS %=0. 5
KIRFET VAT 4 T=1.7
TR k=1 3 AKIRTTAMIRSE % =1. 3 BRI k=1, 2 LRI % =1. 2 [L5OMTHE Fosk=1.1
TATAEIT AR H=1. 1 O FHIETHRET k=1, 0 FaRGTT =B sk=1. 0 E@RITE R *=1. 0 KEHZE4%=0.9
EACIRTAEEENT 5 =0. 9 KRk =0. 9 (L) [PERT_E/ VA % =0. 9 SKIRFBRAT=0. 8 JalLMT#x5 % =0. 8
AP sk=0. 7 fc ERTIEET % =0. 6 [LFZHTSRATNT % =0. 6 F8)IIH] AR *%=0. 6 L HBETE %=0. 6
FIJERTELRE=0. 5
) [THIRYAT % =1. 5
Hil AT ERARNT sk =1, 2 RRIT RS k=1, 2 FAATHioohElT k=1. 1 KRETH OH*=1.0
VRHTTRARAT k=0, 9 AifG TR L RAT *=0. 9 FEMEFTHTEALRAT %=0. 9 KHHiPEAHR] *=0.9




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BIAGTRA) BT % =0. 8 T-fUHETFRE % =0. 8 VEHTHTIEAPINT=0. 8 YEHHTHIRET%=0. 8
BAGTH A HT k=0, 7 AEAKTTZEERT =0, 7 1#%)I[HiRR *=0. 7 FEEIFHTHETH %=0. 7
RS TIYRET *=0. 6 =R RFART sk =0. 6 (FHEMRTTA JRET %=0. 6 X HTERT %=0.6
KHTTH) T %=0. 6 TN FEFH % =0. 6 MAMTHE=0. 6 AKHTTAIFHT %=0. 5 AETTHNT %=0.5
BT %=0. 5 ZHITTAH =0, 5 FAETTRENT=0. 5 flAETTHTEMT %=0. 5 GHEMRTIEE *=0.5
AT FAJERT %=0. 5
HARR 1 P ERTE(AR=1. 0 J\FHEGH %=0. 6
AT 1 —PI T =1. 4 —PBITEARMT %=1, 3 {EHMTHEEK %=1, 1 —BImARRET %=1. 1
LATPZERTk=1. 1 —RIATHRIUETk=1. 0 —BIFT/EIRAT k=1. 0 JANIET AANIERT=0. 9
BN THAC) =0, 9 (LA HCFIET %=0. 9 BNFAIAEIR %=0. 8 At _LrfikHZET *=0. 8 JKMTHHYI %=0. 8
BUNTRRTR %=0. 7 SR FFERT % =0. 5 — BT RHNT=0. 5 BXRITTILERT=0.5 &= HTTHE *=0.5
B ER 1 ERETAER=1. 3 AEH FRRAL 2 JVEAFHR %=1. 0 BN LIATALERT k=1. 0 REAFIKH %=0.9
REASTHYLRE *k=0. 9 HNZEMHTERVE % =0. 9 PRI H %=0. 9 FBETR &R %=0.9 ¥§)I[NT#EH *=0.9
FHERHAIR %=0. 9 FHERHAEHTH %=0.9 SV /=% RBXKIHR %=0. 8 FILHTAZL%=0. 8
SEFHH *=0. 8 JIEHT /U HR%=0. 8 J\W e EALX SR %=0. 8 EANTIERD *=0. 7 {THTIAN*%=0. 7
1T HHRERATE % =0. 7 MZEHALI % =0. 7 AR ERT=0. 7 AZEHELE%=0. 7 & I A %=0. 7
L X DSPMTHEA %=0. 7 FILTH AR %=0. 6 ALATHAN] %=0. 6 ANZEH =% %=0. 6
SV EPRX TS %=0.6 Sz HBFIXED=0.6 ARATTELE %=0. 6 HUAALTHH /JI%=0.6
PR *=0. 6 FEHEATFI%=0. 6 AT IIA%=0.6 ABEHLRE *=0.6 Y mH LM %=0.5
& LA %=0. 5 FEILIBTHR%=0. 5 S\ ERERAPR %=0. 5 BAQHITFN] %=0. 5
NETTEHE*=0. 5 REATHFEIE %=0.5 B RIEBATAREL%=0.5 FRTIANT %=0.5 #§) TR *=0.5
TFHER 1 FEH&AATR=1. 4 TSR x=1. 4 TR RFERTH *=1. 3 AHHE %=1 2 FERAHEFEHE=1 1
FE R k=1 1 TEEPREME] =1, | TIEERIIXAEEIT *=1. | FFHETTRERE*=1. 1
FHERR G %=1, 0 TEELTER/ AR *=1.0 AT TE=1 0 BEEHEE*=1.0
FITTERT=1. 0 S B iiFiE 2 %=1. 0 FIFEAEfsk=1. 0 |LEkiiEes k=0, 9 ARHEEZEHE=0. 9
ENPETHZEM % =0. 9 ST Z2RH %=0.9 WH LA %=0.9 2 LE]/\%=0. 8 THEIEIEX V=0, 8
B THAR 7% =0. 8 FHEATHEASENT % =0. 8 #ITfiff1=0. 8 JZTi H D=0 8 FIVE i KAR*=0. 8
VUAERE HIRENE % =0. 7 J\fETT )\ f7k=0. 7 TIERMBXFEANT %=0. 7 H4HHEH *=0.6
FRIGIT AR ASS %=0. 6 FATH A %=0. 5 ZHITEE=0.5 |LRHFREIE+RA=0.5
FEPRR =0, 5 TIEP R TIEFHT % =0. 5
HORUAR 1 BHEEEARANT %=1. 0 FT{CHRATN=0.9 FETHEFRHEF %=0. 8 HAFXEH %=0. 8
HRUT KR/ % =0. 8 BURITAI X A0=0. 8 FRAATHPE->> U4 k=0, 8 HUAFREFX T H H %=0. 7
HRAE KB % =0. 6 FRTH X1 3k=0. 6 =JE TR %=0. 6 FIFAHT%=0. 6
FRSCRIX R %=0. 5 FEUCRPE 7 7 % =0. 5 HUTRUE RS % =0. 5 HEUS L IXAHEARS %=0. 5
HRUE N XL =0. 5 FRURARX A %=0. 5 HURITA) | XA %=0. 5
Hris s 1 RPEEMTEEME R k=1, 4 B R TREMES T % =0. 9 PafEMT 1] %=0. 6
123 123 23 43 | THERACTESS 35° 41.9° N 140° 07.5° E 66km M: 3.3
THER 1 THERJXARHT %=0. 8
) [ I 1 RRESEEXT 42T %=0. 8 FARIFE X [ %=0.5
124 |23 23 47 | Iz ELUAT BRI 7 36° 13.9° N 137 34.3° E 4km M: 1.9
etz B U 1 & LT BB SRABHG . % =0. 6
125 |24 00 15 | Iz URspeBiih Sy 36° 13.8° N 137 34.0° E 4km M: 2.8
el B LR 1 ELT TR R R AR % =1. 1
126 (24 01 03 | HFAREA 41° 34.1° N 142° 03.4 E 66km M: 3.6
AR 2 HUERRY TR *=1. 6
1 P& ERTE(AK=1. 4 BEEFRD TSGR HEL. 0 /S HiENT=0. 5
JeEE 1 EAETTANT 5=0. 5
127 |24 01 29 | ‘B &S 24° 48.6° N 125° 22.1" E 49km M: 3.8
TR 2 B ETOEAEL 7 m R FHk=1.6 T EEEAT k=16 e T R Rk =1. 5
1w EHFRHEN=1. 4 T HETEREE %=1 3 7hETTER TE=1.2 &k EhisoEeE «=1. 1
BT EEAFR R =10 Bl T EERETE=0. 8 £ RREHE)I=0.6
128 |24 01 36 | ‘=gl 38° 38.2° N 141° 54.1° E 47km M: 3.4
AT 1 —BAmT BT %=0. 7
129 (24 02 12 | I EBATREEN S 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 2.1
Mgtz B Uk 1 LTSRS RABHGE % =0. 6
130 |24 02 59 | Iz B UATTeBiHh S 36° 13.7 N 137° 34.1 E 4km M: 2.1
el BRI 1 TR R R * =0. 7
131 (24 03 58 | s FIRFREHIHS 36° 13.9° N 137° 34.3° E 4km M: 1.9
el . I 1 LT RREERATHGE * =0. 6
132 (24 05 02 | s FIRFREHIHS 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 2.7
Mgt R UL 1 LTSRS R A2 % =1. 3
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133 (24 05 34 | Iz RIRFRERHS 36° 13.77 N 137 34.1" E 4km M: 2
Mgtz B Uk 1 LTS SR A % =1. 0

134 |24 06 06 | Iz ELULASERHI 7 36° 13.6° N 137 33.8° E 4km M: 2
etz B3I 1 &L RIS % =0. 5

135 |24 06 43 | Iz ELUAASERHI 7 36° 13.8° N 137° 34.3° E 4km M: 2
el B3I 1 @R SRR % =1. 1

136 (24 10 48 | sz BIRFRERIS 36° 13.6° N 137 34.1 E 4km M: 2
Mgtz B UL 1 LTSRS RABHGR % =1. 2

137 (24 11 19 | Mz ERIRFREBH S 36° 13.9° N 137° 34.3° E 4km M: 2
Mgtz B Uk 1 &GRSR *=1. 4 &1 EEETAES % =0. 5

138 |24 13 09 | iz ELUAASER I 7 36° 13.8° N 137 34.2° E 4km M: 2
el B3I 1 TR AR SR A % =0. 9

139 |24 14 43 | U RGBS 36° 13.6° N 137° 34.1" E 4km M: 2
etz B8 IR 1 @R R E % =1. 2

140 (24 15 27 | s RIRFRERIHS 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2
Mgt R UL 1 LTSRS ARG *=0. 6

141 (24 16 10 | sz ERIRFREB 7 36° 13.5° N 137° 34.1" E 4km M: 2
Mgt R L 1 LTSRS A % =1. 3

142 |24 16 35 | s R IAFREBH S 36° 13.5° N 137° 33.8° E 4km M: 2
el . I 1 @ LT R RAGE & =1. 2

143 |24 18 06 | s B UAFREBHH S5 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2
Mgt B I 2 @ LT RRBR SRR % =1. 5

144 |24 18 56 | sk 37° 22.8 N 138° 55.7 E 12km M: 2
RS 1 AETAR%=0.6 EMHTLEETR*=0.5

145 (24 19 26 | sz BIRFREHIS 36° 13.8° N 137° 34.2° E Skm M: 1
Mgtz B Uk 1 R LTSRS RABHGZ % =0. 6

146 |24 19 31 | Iz ELUAF BRI 36° 13.8° N 137 34.0° E 4km M: 2
etz B8 UL 1 &L TR E % =0. 6

147 |24 19 36 | Iz B UAITeBH S 36° 13.7 N 137 33.7 E 4km M: 2
Mgl . I 1 = LT BAEEHR SRABHG . % =0. 5

148 (24 20 21 | Mz ERIRFREB 7 36° 13.6° N 137° 33.9° E 4km M: 2
Mgtz B L 1 m LTRSS SR ARG *=0. 8

149 |24 21 46 | W EIRFREIHT 36° 14.4° N 137 34.3° E 4km M: 1
Mgt R L 1 TR SR AT * =0. 8

150 |24 21 56 | s B UAFREBH 5 36° 13.7 N 137° 33.8" E 4km M: 1
sl R IR 1 & LT R RABHGE % =0. 5

151 |24 22 01 | Iz ELUspsBtth 7 36° 13.8° N 137° 33.7 E 4km M: 2
etz B3I 1 & LT RIS % =0. 9

152 (25 00 32 | sz R IRFREHIIS 36° 13.5° N 137 33.9° E 4km M: 2
Mgtz B UL 2 LT BRI R S % =1. 8

1 @&l FEmTAS % =0. 7

153 [25 00 42 | Bz R UATRERIST 36° 13.8° N 137 34.1 E 4km M: 2
etz B LR 1 &L RIS % =0. 7

154 25 01 51 | sz RIRFREEIHS 36° 13.7 N 137 33.8" E 4km M: 2
Mgt R L 1 LTSRS ARG % =0. 5

155 |25 05 02 | Wz B IRTRBHT 36° 13.8° N 137° 34.0° E 4km M: 3.

(1) (256 05 01 | MR HRIAFREEH I 36° 13.8° N 137° 33.7 E 4km M: 2
et R 2 LT BRI R SRR k=1 9

1 S EERTAY %=0. 9
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156 25 06 02 | sz FIRFREHHS 36° 13.6° N 137 33.9° E 4km M: 2.4
Mgtz B Uk 1 LT AR SR A2 % =0. 9
157 |25 06 18 | Iz ELULAfsBRtth 7 36° 14.4 N 137 34.5 E 4km M: 2.1
etz B3I 1 TR E R % =0. 5
158 25 07 46 | ‘EgRap 38° 58.0° N 142° 26.6° E 34km M: 4.1
AR 2 —BI=RARET %=1.6
1 —BIATEENT sk=1. 1 {ERETEEK k=1 0 —BIATHERNT sk=1. 0 KT KHERT=0. 9
LA % =0. 9 JARTETE) I [B]=0. 6 257 FBMT=0. 5 —REH ) IRIT=0. 5
IR 1 RABHARA=1. 4 B =FErTER =1, 2 KUIATITRES % =1. 0 FURTIZEE=0. 8 ZEFHTAMI*=0. 8
SAUTATHREZAT % =0. 8 AR %=0. 8 & KARERT %=0. 6 KT/ KIE=0. 5
159 |25 10 41 | Iz ELUAApsERHh 7 36° 13.6° N 137 33.9° E 4km M: 2.9
etz B8 U 2 LT IR R R A %k =1. 6
160 |25 15 44 | Uz B IRFREERIH 36° 13.5° N 137 33.6° E 4km M: 2.6
Mgtz B Uk 2 LT BRI R S %k =1. 9
161 |25 16 27 | WEERET 36° 58.0° N 139° 21.9° E Skm M: 2.5
A 1 R A BT k=1, 4
162 (25 18 19 | {EAIRETER 33° 55.3 N 134° 34.4 E 42km M: 4.1
TSI 3 VAR k=2. 8 EIHHAR - *=2.7 EATILAET%=2.6
2 HWERTIER k=2, 3 FREETIE %=2. 1 ZRUMT AT k=2, 0 IGPITHnEMMT =1, 9 | LIRTHHGE %=1. 8
B[ TH) 1 EET k=1, 8 IR AR k=1. 8 P RT=1. 8 F=RHTPEOMHk=]. 8
FAIRG THAREY BT =1. 8 FaEa il / JHMT sk =1. 7 ZEF) 17 L) BT sk=1. 7 et 5 EplT k=1 7
SEREMTEAIN k=1, 7 VBRI T k=1, 7 ARERTRRA=1. 6 SEIHHT/IANT %=1, 6 YFHHT K *=1.5
HHE)THREEAT=1. 5 BT % =1. 5 dLERTHk *=1.5
1 {EETHIFIRT=1. 4 FESTEEAT k=1, 4 BPYATHEERT=1. 4 BRI %=1, 4
EETRSNARAR=L. 4 225 EWTEDE k=1 4 AT %=1, 4 PHHITAE *=1. 4
HEF I H3E9k=1. 3 JEBHEI=1. 3 /MAETHIAZENT % =1. 3 P HfEET *=1. 3
TEE AT R A ERE=1. 2 FVERTAREERIfE k=1. 2 22 WM k=1. 1 B ERTEE *=1.1
PREFITRSE %=1, 1 YEGMT B =1, 1 FEFEMSEMmMT *=1. 0 FESTTHTRENT *=1. 0 BARRTT k] *=1. 0
YEIGIT SR =1, 0 FARAT-LAg k=0, 9 F/S =47 = BFHT sk =0. 7 8 =AFTiPaf A LAY %=0. 7
BB AP BA %=0. 6 D5 XM—52%=0. 5
ST 2 YARHIPRE=2. 0 Fdbib UiitmE=1.9 Edib UilamE*=1.5
1 IREETHERS k=1. 4 YIARTT HARTHEE *=1. 3 WARTILT*=1.3 mdbi> UfigEk=1.2 RETHER *=1.2
b Uiri®=0. 8 Fidio> Urfidbp 5 %=0. 8 IR HiARRR £=0. 8
e L o 2 HERTHEx=1.7 HEJINTHAE%=1. 7 HEITEA*=1.7
1 FRILA) TR k=1 4 Fnski i —3 T %=1 1 FOEB] P& sk=1. 1 A HJIB] FHEF %=1.0
FEEATE=1. 0 FoakI LT BEFE T=1. 0 Fnakil B SR &S k=1. 0 AW *=1. 0
A HIRTHFHE %=0. 9 #gra i FEtsk=0.9 Fooo) T ERE T %=0. 9 Fosk LSRRI H %=0. 8
A HHHEE=0. 8 #0o0) 1 [THibkILIETIE % =0. 5
[ L1 Y 2 L EE*=1.5
1 LA R k=1 1 FLAER A% =1. 1 EEHEEHT k=1. 1 EBFiiFE%=1.0
| LIFE X2 RENT % =1. 0 [ LA ZMmT=0. 9 RILAEXEST=0. 8 [ LIdLX ALHRET % =0. 8
AT T EE %=0. 8 AT/ IV MY k=0, 8 A TA %=0. 8 kb HuEE (L1 %=0. 8
BT B, k=0, 8 [ LIALRAEIERAS) || % =0. 7 EERErT T J73k=0. 7 [ LIBX PR THRT %=0. 7
[ LR R i 5k =0. 7 [ LI HE T k=0, 6 A =k=0. 6 A% HiE) || %=0. 6
B EAER] % =0, 6 ELRERTARHE*=0. 5 AT 120 %=0. 5 AR % =0. 5
FHMTHRAH %=0. 5
ESI]=N 2 XWOETEEENT k=19 ESIATRIT*=1.7 SRXTFAJIMT k=17 HDovEs=1. 6
SWETREIMTk=1. 6 B HE*=1.5 SRITEE*=1.5
1 FEATHETAMT % =1. 4 ERIATHZRALAT %=1. 4 TERTHI=1. 4 S XTERRGAR *=1.4
EIATHE Y SHIT %=1, 2 [E RS %=1.2 SOXTEREE*=1. 1 BT k=10
ERATHE AT =0, 9 = RROK F=0.8 =il *=0. 8 =EriFeHMT %=0. 8 #/ T 1LIH T *=0.8
TR =0, 8 Bl =Frif= My 4 =0. 7 BEPHIRIH:%=0. 7 8| [WTTEET % =0. 7 skAritRAmT=0. 7
AT AR =0 6 /NCLEATIEA =0 6 FARZ2HE=0. 5 HLAITHEET +=0. 5 BLE<FilAMI=0. 5
Eh NI, 2 PR R k=1, 5 ZCMNTZEH %=1. 5
1 Eknrihsk=1. 4 BIEATIGIE %=1 2 WA RN =1. 2 FETYRTIT =1, 2
FELTTIERIT A k=1 2 EEITiHL/ k=1, 1 Ze3=iitui=1. 0 +HERT+J5%=1.0
AR TRM T k=1, 0 EEVERE T ) TSR %=0. 9 A %=0. 8 22215/ #L%=0. 8
FHEPIT et % =0. 8 XPAATAIEE *=0. 8 [HAITIAM=0. 8 RAITIRZH] %=0. 7
FEMAFANTIEBAT *=0. 7 Z2F M85 %=0. 7 @A EHT A E=0. 5
KERIT 1 REATBE k=1 1 KPKUFRTERE k=1. 1 BXrgriiRIaRT %=0. 7 SR iiHbAS %=0. 5
SEEFHT 0 A< HHSK*=0. 5 RIEEF i %=0. 5
T J 1 ff s FETIA k=1 0
163 [25 19 10 | sz RIRFREHIIS 36° 13.5° N 137 34.0° E 4km M: 2.1
Mgtz B UL 1 5 LT R SRABHG R * =0. 9




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
164 25 20 45 | Iz RIRFRERHS 36° 13.5° N 137 33.9° E 4km M: 2.2
Mgtz B Uk 1 LTS SR A2 % =1. 4
165 |25 20 58 | Iz ELULASERHI 7 36° 13.5° N 137° 33.5 E 4km M: 1.7
el BRI 1 TR R R * =1. 2
166 |26 00 52 | yiA B 27° 14.6° N 128 55.2° E 23km M: 3.8
VI IR 1 54 BTTRIE=0. 7 A4 MTE14, %=0. 5
TR 1 [EEERH=0. 6
167 |26 04 25 | s B IRFRE IS 36° 13.5° N 137° 33.5° E 4km M: 1.9
el BRI 1 TR R R * =0. 7
168 |26 10 21 | Iz ELUAASER N7 36° 13.6° N 137° 33.8° E 4km M: 2.6
el B3I 2 LT R R R AR %k =1. 5
169 |26 13 42 | Uz B IRFREERIH S 36° 13.9° N 137 33.8° E 4km M: 2.5
(7B 126 13 42 | IR IRFREBHS 36° 13.7 N 137° 33.8° E 3km M: 1.8
Mgtz B UL 1 LTSRS R ARG % =1. 2
170 |26 17 40 | Iz B UTTEBH S 36° 13.5° N 137° 33.5 E 4km M: 2.0
el B3I 1 TR R AR % =1. 1
171 |26 18 01 | ‘AR 40° 06.4° N 142° 25.8" E 36km M: 3.8
AR 1 FfE ERTE(A%=1.0
172 126 19 05 | ZRIkURid 36° 10.77 N 140° 55.9° E 44km M: 3.9
PRI 2 U= B it «=1. 5
1 B HGER=1. 4 ASTHBY) I k=1, 3 AFTitEE %=1. 0 B Zififir+=0.9 mFkifiZeR)I%=0.9
PR H %=0. 9 WHERETH F/NE*=0. 6 OV=Hen il FRT=0. 6 RIEFENETI#KIE=0. 6
KT TIRAT % =0. 6 SEBTALE %=0. 5 K HPERT %=0.5 SRHAF%=0.5
e 0 1 KRS TR % =0. 8
173 |26 19 52 | REARIRKE - ALy 32° 14.8° N 130° 32.6° E 7km M: 2.1
REAR UL 1 EREERTE %=0. 6
174 |26 22 04 | ‘Edsiyd 38° 54.9° N 141° 56.1° E 51km M: 3.9
HFR 2 KT IET=1. 6
1 KRASTERRARTENT=1. 4 —BIrH=RARNT k=1. 3 —BHmHERET k=1. 3 —RAmiRIRHT=1. 3
Wi F T T k=1, 2 —RArTEENT sk=1. 2 A HiFENT k=1. 0 254 i - HHT=0. 8
TEFTHEHNT =0, 8 JANJETTENT % =0. 7 EFESFHT % =0. 7 {EHBTHEEK k=0, 7
-BETTAEIRNT %=0. 6 b LETTAHENT %=0. 6 F5NT AR % =0. 5 E&TRGENT=0. 5 —BImMiHLAT *%=0. 5
IR 2 SAlBTIRE=1. 7
1 RAVETHEDSp k=1 4 KALVETREZNT k=1, 4 BKTTHFINT k=1. 4 m =58 11=1. 4
KIGHTFR %=0. 9 ZAIVETHTAEHTHLS %=0. 8 F =[RATEH: %=0. 6 F&HiBkART %=0. 6
175 |27 07 26 | f@mssih 37° 23.0° N 141° 44.5° E 43km M: 4.1
e 2 {RITHT#HAR=1. 8
1 FRSTHERGET % =1. 4 WEERTF k=1 3 JIPKSLJNPNFE =1, 1 FFHHRgIE=1. 1
HREEATOHPRR k=1, 0 HZERTIEH *=0. 9 HATTIHHERT =0. 9 JIIPNFTT)I1P9=0. 8 JIMRH]H. 5 H *=0. 8
R ST R LT % =0. 6 EHIETAN] %=0. 6 \oX T =FMT=0. 6 JIIPAT_EJHP/INLEE%=0. 5
ERATHTET AT 5k =0. 5 1@ E A BFI] RGBS R % =0. 5
IR 1 AT - %=0.5
176 |27 07 58 | Zbkbiyh 36° 47.2° N 141° 21.0° E 44km M: 4.2
IR 1 FSEFERTACR % =1. 0 2R sk=1. 0 AT HiPNIEHTk=0. 7 HSZHiBh) /N k=0, 7
177 |27 08 33 | ZRIERAETER 36° 4.3 N 139° 51.8 E 44km M: 5.0
PRI 4 HPEHTE=3. T BRIk =3. 6 SRIRHTEAL %=3. 5 AR %=3.5

3 AR k=3, 4 FEETTAE k=3, 4 ORI %=3. 4 BYITEHE*=3. 3 KM T RE k=3, 3
FRATHA T %=3. 2 SEMIAER*=3. 2 iR *=3. 2 HUlETHPIHE*=3. 1 /NEET L EER*=3.1
BRI M =3, 1 IR AT RAST % =3. 1 FZEMTAIRIT %=3. 0 \TARITESA =3. 0 BRTEH=3.0
R AA=3. 0 2RI T %=3. 0 /IEEH/IVII%=3. 0 BHIHPIH %=3. 0 /EEHERA *=3.0
AT %=3. 0 I RA k=2. 9 FUFETT FHLk=2. 9 ZRIR iR *=2. 8 A riiAliliil=2. 8
T HM D B Lt %=2. 8 BEMTHHIT % =2. 8 AZJI[HTEEEx=2.8 D IFA LW ITEH *=2.7
FRERE TALRT % =2. 7 Al Al %=2. 7 AREITHEH *=2. 6 BPizFH*=2.6 S (EHiRER*=2.6
FARTKUBEIGHIT %=2. 6 < 1L/ %=2. 6 IKERT AL *=2. 6 FKIRHT/NE*=2.6
HSE BT A, =2, 5 ARETTHIGH % =2. 5 /K i TI0T *k=2. 5 IR EMTFr 11 k=2 5
HRERE T O %=2.5

2 KATHANT=2. 4 BUEFEIE % =2. 4 KFHTHE %=2. 4 R E LT k=2, 4 FEHRE F/INE%=2. 4
O NN =2, 4 TLEEHT/IME =2 4 “TATRM %=2. 4 FRiriTFIRF k=2, 4
B D SHRFIE %=2. 4 1THHER*=2. 3 $HFHRK L*=2. 3 FHAEHhEI=2.3
HSEFR NG R k=2, 3 ON= B2 Tig G %=2. 2 Tl «=2. 2 $RHEmES *=2. 2
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SNEH ST *=2. 2 IR TEATE=2. 1 HRERE Sl k=2, 1 BFdiEr«=2. 1

AR k=2, 1 BHHERHETTEHNT *=2. 1| O7- bR tisa)l%=2. 0 4T5iILH *=2. 0

F A H TR RT %=2. 0 {77 %=2. 0 $RHT#RM=2. 0 Tkl k=2. 0 A= -x=1.9

fof RETHRoR k=1, 9 R KETRTERET=1. 9 @22 B k=1. 9 Firmitkirx=1.9

TRt e k=1. 8 FikriZTaEk=1. 8 kit k=1. 8 HFA M TN HET%=1.8

TR RT k=1. 8 FIURNTAG)I=1. 8 HUFHi R *=1. 8 R «=1. 7 ZIEENETIEH *=1.7

LA TR k=1. 7 HNZATRAT R =1. 6 KPCHTHEEET & =1. 6 #PfTE D *=1. 6 WElifz =1 5

KT k=1, 5 {A[PNETIERTEH *=1. 5 OV=b7Ae)dil/ EB=1.5

JEFRIRTTYE T sk =1. 4

4 FEHES k=4, 3 FEETHREE k=4, 0 25T HIEF=3.9 FEHA HiAR] %=3. 8 Efif]rfifi k) *=3.8
VEBF T A B k=3, 7 FHEEr T REFHT=3. 7 TFRFieE *=3. 6 EFIHiKIERT *=3. 6
FEARIRET A A % =3. 6 HiARTTHET=3. 5 AR EA I %=3. 5 TAEM@AN] *=3.5

3 PR R k=3, 4 WiATRERANTRER % =3. 4 (CEFrEIONT k=3, 4 FEVRTHAEHT %=3. 4
PERFHThET k=3, 2 [T HRAY BRI % =3. 2 /Nl =3, 2 [ %=3. 2
WA =3, 2 FAVE Tt *=3. 2 HiAHFE FRIA % =3. 2 WA T %=3. 2
EHRE AT k=3, 1 BPAET bR k=3. 1 HGHTHEE*=3. 1 {EBFHTHIEHT *=3.0
WiARTTHENT S0 % =3. 0 JHETEEE b sk=2. 9 HiARTT AT S %=2. 9 FARiANT %=2.9
FEVATT OISR =2, 9 /LTS % =2. 9 FLRITTHET %=2. 9 SORHTSAR %=2. 9 ZZHMIZH %=2. 9
FAE T *=2.9 MRS < HHTKRE *=2. 8 HikZ < briiEd)l+=2.8 HXm/ERITHF *=2.8
HYCHER T4 %=2.8 E=JIMTL & & X %=2.8 HYrid=2. 7 F MR k=2 7
PR TRy % =2, 7 BLRATRAT =2. 7 HCiissrx=2.6 i HETHitE*=2.5

2 HYCTERITE % =2. 4 AN E MR RS % =2. 4 DA LTI k=2, 4 HEAIRE R/ 1]3k=2. 3

FOGTEISERT % =2. 3 BRZEMIR a7 ZHT k=2, 3 JZE s Ilfidhh=2. 3 H b =2 1

RFHIEHTERPI FET=2. 1 AT <5 - =2. 1 KEHIART %=2. 0 HiAHRE I ATIEER % =1. 9

IR AR %=1, 7 IS PR k=1, 6 BRLG IR *=1. 5 BEHRTSEE=1. 5

BRI =1, 5

EAHTHIET % =3, 5

WRRTHRA=3. 4 KETPEART%=3. 3 JIRETH O *=3. 3 FAATHHERIT %=3. 2 AEARTTERIT *=3. 2

TERBRAFIETHTE =3, 1 TAUHEBTHRE %=3.1 Z& 0 iRl 40 %=3. 1 fEARTEAT %=3. 1

B [FARIEET % =3. 1 RAGHTIGEEET % =3. 0 MAAETToeREnT % =3. 0 (FEARFTTFEA LT %=3. 0

HAGTFA BT % =2. 9 FalA=ri ERARET =2, 9 B FIRNT =2, 7 3 HHAARET %=2. 7

BHETEAPIT=2. 6 KE TR *=2. 6 M4 ikiET=2. 6 KETHAFET *=2. 5 #JI[HRE%=2.5

(PR HAT % =2. 5

2 WEHE RN =2, 4 KHHTHYIIT%=2. 4 VEHTH FARI %=2.3 F fAgii «=2. 3
BB EEAMT %=2. 3 & 0 T =2, 3 JERATH LA k=2, 1 & 0 iAIGRIT %=2. 1
FEATHA R =2, 0 KM HTHTHAHNT k=2, 0 BEEIEFIARH*=1. 9 {FEHTE*=1.9
B THOVELRNT % =1. 9 FHHNT FEFH k=1. 9 FEIFTHSHITSEI %=1.8 RGBT *=1.7
R k=1, 7 ERET T k=1 7 $RHTAER] k=1, 6 HBEENEx=1. 6 JIIGFH*=1. 6
TaTp A ITREEFIR k=1, 6 HEMALE %=1, 6 HEAFZOTHH %=1.6 EIETTERIT%=1.6
B TAAERT =1 6 AfGTI TR *=1.5 ki) k=1. 5 ¥WIIHAERE *=1. 5 ¥IIfialE*=1.5
BEERFNT=1. 5 BHfTEHH=1.5 AifETEFET=15

1 TR MR k=1 4 PR Bok=1. 4 BERIT PSR k=1 4 2Pt ] k=1, 4
ERATTADFERT % =1. 3 BEHURHTH =1, 3 FPRATHN - k=1, 3 RRFITEARAT k=1, 2 HZ ST HEZ=1. 2
HZ ST ST k=1, 2 BERE & LA L k=1, 2 7l RE sk=1. 2 Fr7p T T At sk =1. 0
BT ATAET k=1. 0 REFFETREPE %=1, 0 #EEE_FBFA) 1 1Fnk=0. 8 /&l F=sH *=0. 8
HZ Gl AL k=0, 7 = FHIT /N % =0, 6 EEMT B 5% =0, 6 SR KT %=0. 5

4 JZETRETE % =3. 8 NIZAT AR %=3. 7 FAMAEIF k=3, 7 AEH FER=3. 6 MZEAALID*=3.5
T AR HTHEE %£=3. 5

3 1THTTERAE *=3. 4 AT =(%*%=3. 4 PIETHR*=3. 4 AEITEE *=3.4 AR EN=3.2
IETEAE %=3. 2 )| OTH &AL EE *=3. 2 AT *%=3. 1 AETEH*=3.0 JIIOT#HA%=3.0
AT %=3. 0 SV o F ALBRHRIA % =3. 0 fTHTTAN %=2. 9 PBETHI%=2.9 AEhiHEHE*=2.9
REATHEEIE % =2. 8 FHESTHAFHTH %=2. 8 =T %=2.8 S\ EREXKEMT =2, 8
SRR TFEA *=2.8 U= EREXHE k=2, 8 BB %=2. 7 )| M@ %=2. 7
MEABRET) BTN 1| k=2, 7 FHHT_EA =2, 7 #AJIIFTR %=2. 7 SR LTHIAZERT %=2. 7
PREAT) 1B k=2, 7 VRS HIAER % =2. 7 W= ERRBIFT*=2. 7 Sz EHRASL %=2. 7
B T TERER sk =2. 7 BEEATHMR R %=2. 6 JbAHIANT %=2.6 JI|EMT T\ VHkk=2.6
REATHRANT=2. 6 Wi EEENAI *=2.6 SWFEIREF*=2.5 SV ERERKM*=2.5
REASTHENT%=2.5 SUW\-E il ER=2. 5 BT AR %=2.5 EfER)*=2.5

2 EMTTEREE k=2, 4 JERIT/NE k=2, 4 5T I =2, 3 H5 i) | IT FEaA R % =2. 3
& ENDITHIoR %=2. 3 JIIOTH=>Fn%=2. 3 FRATANT %=2.3 FRifisfesk=2.3 J\Jgitishdex=2.3
SRR k=2, 3 IR HT TR k=2, 3 SV V2 E KRR k=2, 3 BRI /)1 %=2. 2
GRATIHRT %=2. 2 X\ V7o EREXIES *=2. 2 B LATrHg k=2 1 AMRETAMA k=2, 1 RULFTAZ L %=2. 1
ARAEMTREAE k=2, 0 XU = FIHFIX EE % =2. 0 ERPTHF IR k=2. 0 ERHIIIA%=2.0
HETEAAK=1. 9 By B =R %=1.9 5)IIHE LAl k=1.9 AFEAIAR %=1.8
AT R %=1, 8 JIBEAIEAT=1. 8 BT MT =1 8 JIBEFTH I k=1. 8 A= *=1.8
FEfiaR%=1. 8 E LA TG *=1.8 & &8O E)I[*=1.7 Palmi ARl *=1. 7 AT *=1.7
R AR b k=1, 7 SIEHAN %=1. 6 MILUITKE=1.6 B _LRT=1. 5 EBHNT 8 %=1, 5
NS sk =1. 5 FPERTF AL k=1. 5 RSOk fHIE: %=1. 5

1 FRRATALASHT %=1, 4 H SRR %=1, 4 HE = SRR k=1, 4 ZERT 25 k=1. 2
S UABF TN k=1, 2 FRACTTABAN] % =1. 2 REMENTHERE *=1. 1 5 UABFmiRH*=1.0
BT k=1, 0 BRAQHITIk=1. 0 /JNEEEFMT/ VBT % =1. 0 ARAETFIZ 58 *k=1. 0 FIRRHIIEA *=0.9
BRREMERNT %=0. 9 BRI 1% =0. 8 /|NEREFHTHEIG Mt T4 5k=0. 7 SRAETH M =0. 6

3 AT =2. 9 ERITHKAG *=2. 8 EJI[F/]vR *=2.8
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2 AT k=2, 4 ZEES) | T k=2 4 FAERTRA SR % =2. 4 [ TigTr A *=2. 3
H SRR k=2, 3 SRIRTFTSRIG =2, 2 ZEE) I [THEVER T *=2. 2 BT\l %=2. 2
ZEES) |7 \BHT > =2, 2 ARILITHMIRANT =2, 1 SEABTRERT %=2. 1 WA FEE=2. 1
HEATAN) SRk =2. 0 PEABFRER *=1. 9 HIASTIAHENT % =1. 9 XHERTIET %=1.9 FHMETHEAE %=1.9
AT RS 9 JASBTHA % =1.9 BB %=1.9 KEHI P %=1.8 KKET—AAK*=1.8
WO TIAEA k=1, 8 “FHEFKH *=1. 8 KHHT FhaAk=1. 8 ARILTTHIA=1. 7 BIHNTHRIA *=1. 7
FATHIERN=L. 7 B i/ NES k=1 6 AEEERTAL % =1. 6 ARILTIBAAR k=1 6 JRITATMHAE=1. 6
FEEARBT T % =1. 6 A7) BTRALL*=1. 6 HF KA %=1.6 AEEE*%=1.6
WHET/IMAIE=L 6 WhETT=FlT=1.6 ATl %=1 5 AR *=1. 5 KETAE *=1.5
FASTRANS BT=1. 5 [E R BT#EH %=1. 5
1 KERRE/INE=L 4 FRTH *=1. 4 /NEFRTHS@E k=1, 4 HRTHHEZENT %=1, 4
TR NEFT FALA ARSI k=1, 4 FFEBTRER XN k=1, 4 RKIEHGASAT *=1. 3 B *=1.3
JIMERT I F k=1, 3 PR LR k=1, 3 " AMATiEHE *=1. 3 BEfHET/INEX %=1. 3
MR BT k=1, 3 R OHETREET k=1, 2 WATTHIESS - fk=1. 2 R HENIT *=1.2
TR TREFIT FARB A k=1, 2 I AR sk=1. 2 KAENTEF [ =1. 2 BEREFEEEE k=12
JINEFRT/NEFETRT k=1, 2 BTG sk =1. 2 S<PTRTHONRE k=1. 2 FEE A ETIREE=1. 2
DR HNTHERTA =1, 2 f&EETRT I Fk=1. 2 BIETEETR k=1, 1 dEmTR) A5)1=1. 1
fEEHERRILAT k=1, 1 fEESEFIR FHE %=1 1 WO iR > k=1. 1
JHUPAF EJ PNk =1. 0 FRESTHRAARET=1. 0 FRESTHRAARRT k=1, 0 23 BBTAGR T4 %=0. 9
HrHIET A NE % =0. 9 BREEFTFFHR % =0. 9 FRABTAN % =0. 9 KEAEH:k=0.9 =FFH]KH] k=0.9
JUPFTTF)N=0. 8 HURMTEAR s =0. 8 EEAHES TJITIX ) AT k=0, 8 FELEHT dyHT =0, 8
MRS THIFET = BHT=0. 7 —AATi4fa % =0. 7 PHERRTEFR=0. 6 & AT %=0. 6
ARG TR o XA 7E=0. 5
THER 3 BPHEMHEERIE ®%=3. 2 BFETEZE *=3. 0 S phigd s o x=2.7
2 [ k=2. 4 FATIEAT=2. 3 MariA k=2 3 J\ T AT k=2. 3 A P kG k=2. 2
FITiREH %=2. 1 THEER)IXACEIT %=2. 0 T4 dE=2. 0 FIPETH AR *=2. 0 FIH&HT*=1.9
FRT L %=1. 9 TUEFRXERNT k=1. 9 MGTTIENT %=1. 9 FEFHEE %=1 9 WL EMmE*=1.9
SRR 22 % =1. 9 V2T B OH=1. 8 EIuHTARM%=1. 8 Z (LR N1k =1. 8 FHUHEFIRE *=1. 8
TFHEEXOOEF=1. 8 FkHERZSH=1. 8 AT HA *=1. 8 TEEMEATHEMSFNT *=1.8
BT HFRFR T k=1 7 [UETEA & =1. 7 TIERGEXEAERT *=1. 7 i)/ *=1.7
WAFTARA k=1, 7 FERHEFEH=1. 7 HRA A =1 6 TIEPRXFRHE=1. 6 BRI %=1.6
T %=1. 6 2T H=1.6 FIPETIENE*=1. 6 FRHMAT*=1.5 HEMHE R *=1.5
TRk =1. 5 FURRTHIGASE %=1, 5 FEIWR) %=1. 5 THEFRXTIHEFEIT *=1.5
THLLEX N R *=1.5
1 EFMER*=1. 4 TIEEREMET *=1. 4 RHETI%IT*=1. 4 VUHERETRENE x=1. 4
T\ *=1. 4 EEMEH k=14 |LET#ENE L RA=1. 3 iRl *=1.3
2 FER G sk=1. 3 B /AR B i k=1, 3 SEEHT FHA k=1. 3 THERXIPAET k=1, 2
BATHCAIR <=1. 1 fFILTHAS k=1 1 WEkTiE = k=1. | FHEh FREF k=1. | FERTAm*=1. 1
HiRTES AT k=1 0 AFEFE LR %=1.0 SFTHEE *=1. 0 FeTilEE=1.0
AT I =10 BT =%=1.0 JLHJLERTH H *=1.0 [fEEi/\ B %=1.0
RS IEMTEE %=1, 0 (LT %=1, 0 (L Tiks BT I % =0. 9 JETmEAE =0, 9 fETi#KE *=0. 9
“ERT—E=0.9 W&)I[THREE %=0. 9 BEEHTE)I1%=0. 9 KLERTKLE *=0.9 FEMATIER%=0.9
LTS £=0. 9 BRI E I A %=0. 8 fFILTHRIE=0. 8 AEETAH=0. 8 HUFNTFE)I|%=0.8
FARBT IEEA=0. 7 [MHEETA R %=0. 7 W&JIITH/\€=0.5 FFEHa FHi=0.5
BT 3 HECORIX KRG % =2, 7 BUTdLXHhA %=2. 6
2 BT TRIARKTH=2. 4 FETHER %A *=2. 4 FEURS K k=2. 4 FURTrhBFX ol =2, 3
FOUPRF KT k=2, 3 BRI R k=2, 3 HURHIE AT %=2. 3 BB X B £ x=2. 2
SRR S AR % =2. 2 HETR K BB KR =2. 1 BECURXAMS %=2. 0 BATHKAE T *=2. 0
FORKAR N 6 =2. 0 BFIEARART %=2. 0 BUbXTE 4 J5 k=2, 0 $FLF) X fg=2. 0
FARTHTE SO U o k=2, 0 /INEri/ NI 5% =2. 0 FAFATT o %=2. 0 FRTPIX s & & %=2.0
HORUHTEIX AR =2, 0 HAUS X k=1, 9 B H B A RET %=1, 9 FUKHXZEE | %=1. 9
A X AR k=1, 9 HATHHA XK k=1. 9 SRAHBE It k=1, 9 HATEAGX A *=1. 9
MTFHTHAMTH %=1. 9 HEFmiHd *=1. 9 T RHXE LR *=1.9 FHEOUREKAR—YE & *=1.9
FUR B X A k=1, 8 BURIGREARFG *=1. 8 \FETFia) 10T %k=1.8 BFTTLHXEEN %=1, 8
ZEETHBE % =1. 8 HURTHRX Ak =1. 8 FEYLHRKHITE %=1. 8 HIEFZ=M=1.8
HUTR XA k=1, 8 M iEA %=1, 7 M HHRAREF %=1. 7 HEUJKIRAT k=1, 7
INBFETRART k=1, 7 HATIUTIANT sk=1. 7 R sRyE k=1, 7 HFRTHAR & I % =1. 7
R XMW k=1 7 BEAE R k=1, 7 BURPSRIERE=1. 7 RS L k=1. 7
ORI 4 %=1, 7 B AURSEX TEAEET %=1, 7 BRI H EEk=1. 7 SaUpEAfiXeHT *=1. 7
RUEH X EIHE =1 7 BRI X k=1 7 BOT/LE) | X k=1. 7 \TEFiRAsir=1. 7
INEAHilliZ N k=1, 7 ZJEHEAIR k=1. 7 BB k=1 6 HFURIIXHA)I[*=1.6
RTINS sk =1. 6 HEURFHiZEIT sk=1. 6 B KAXKERI *=1. 6 ETFiHiAA=1.6
PERO I % =1. 6 JEWATTHE *=1. 6 RS *=1.5 YT RXEF *=1.5
U T HET k=1, 5 BT HHAXKIEHA *=1. 5 B HHAX A ET %=1, 5 [E4FiikZ x=1.5
FELTTRSEANT =1, 5 FHETT H AR k=1, 5 BURHRX HAKEIENT %=1, 5 F XA *=1. 5
1 HUEAERE TR k=1, 4 FRAURARM) =1, 4 FTREE k=1, 4 FRAEEXEIR *=1. 4
FURUR NI KR RART k=1, 4 AT/ INERT k=1, 4 FIEATILTAET k=1, 4 FRREF AT %=1. 3
ENE LA %=1 3 X 2EFhJtas k=1 3 FEUHE X E=1. 3 RATRKHIXHH *=1. 3
B R R=1. 2 BUREF s R T sk=1. 2 PRtk k=1, 1 FHEiisd=1. 1
SETSRET %=1, 1 BAE TR %=1, 1 TS %=1 1 ZEEMEk=1. 0 faAEmfasE%=0.9
FEEATATE %=0. 7 B OHITIEH:%=0. 5 BWEEENTK)I| =0, 5
2 ATk k=16
1 FARRTSR k=1, 2 JJERTHTRE k=1. 1 EBRTEE=1. 0 A %=0. 9 [LoeHT 74 *%=0. 9
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TEERTF FH 5k=0. 9 ETHINZERT ST % =0. 9 F&riblk/ T =0, 8 KA *=0. 8
EIRZE T AR %=0. 8 Fr & KHNERT % =0. 8 FIFFHTRIFF%=0. 7 FHRETHTIRA%=0. 7

) | IATR 1 k=0, 7 AT EERT %=0. 6 X&) = ART=0. 6

FEIAZR) | AR CTE =2, 3 RRICHR XL FHT % =2, 3 A7 X LIRRHT % =2. 3 REGHEALIX H 5 AKT =2, 3
RREH X LTET=2. 2 BHEH X HAKGE *=2. 2 BRI 1 H AT *=2. 2
BREAPZR) XA GACHNT =2, 1 SRR =5 %=2. 1 )IIFFEaixE1] *=2. 1

BRRGR AR B HRT =2, 0 JIIRH) RS il sk =2. 0 )R e A= R % =2. 0

RIS DRI =1, 9 BRHEPEX AR L Z 5\ k=1, 9 RREENELC) || JF1E0T %=1, 9
DGR IMEHT % =1. 9 FHBUERHXIEA k=1. 9 BUREFIRX A Mk =1. 8 HEIEXIEE %=1. 8
REEFTSEHE N k=1, 8 BRETTHER i BT k=1 8 ) IIF) I X T80T % =1. 8
IR X MEBRRT=1. 8 JEATHHET %=1 8 HIFRIELAFE %=1. 8 WEEL i AB *=1.7
TGS =1, 7 8N L sk =1. 7 FEREERA AR, sk =1. 7 KR XIAMT *=1. 6

R F IR P ENT k=1, 6 BALIEX - FARIT k=1, 6 BRI REk=1. 6 IR IRX S *=1. 6
JIEFSEX T AT %=1, 6 )RR FYEIE % =1. 6 JEARTT FEEA/A k=1, 6 HHERTHHR=1. 6
FIREFRX AR k=1, 6 R L A PE sk=1. 5 BRI AL LS HER k=1, 5 AR X FRET %=1. 5
FEIRETSAKHOIIT k=1, 5 JIIFZSEER B sk=1. 5 JEF RN *=1. 5 PaRiKEE*=1.5

2 IR =1, 5 RIS *=1. 5 /NEFEHIRE % =1. 5 M) HNT 41 *=1.5

)1 ITF k=1, 5 MR RAER A % =1. 5 FIRFRER KR *=1.5 RER%TREREE *=1.5
R LK =1, 4 RERIERAHINT =1, 4 RERILKAE M k=1 4 BEIESRKHET %=1, 4
FERMFTE %=1 4 KFari PSR k=1. 4 ABBUR P de=1. 4 FRRR X B x=1. 4
FEARURREX P sk =1. 4 BRIEES RS Lk =1. 3 BRIEAR L WRIXAPMT sk=1. 3 RRH% 7 XB%7-%=1. 3
RERHE LR ALk =1, 3 BRI %=1, 3 JIRRRAE X Ga %=1 3 )G TF%=1. 3
BER TR k=1, 3 RWiEE=1. 3 BT MYE *=1. 3 &) [F3 & %=1.3
PRI IVE 7 R k=1, 2 HEIREHEXIE LA k=1 2 BRI R *=1. 2 [LHtmT Lk % =1. 2
FARUE A % =1. 2 BREAIRK AW, k=1, 2 =JHmiimiLIBTk=1. 1 BHEEIRIXERIAF *=1.1
FEIREAX A IE =1, 1 FRRTEIH BT %=1 0 BEREXEEARE *=1. 0 FEMATiBIA%=0.9
REETED =0, 9 FARBTEIA k=0, 8 ZFREFH R % =0. 7 FRELFREREMI0. 6 FRELERERX/NH % =0. 5
REEE AT %=0. 5 SieATHfEmT *=0. 5

HBAEAL TR % =2, 0 HWTHIEE) | BTRES % =1. 8 L) INTER %=1. 8 7 /L7 A *=1.7
N T L ARE=1. 7 BT NG sk=1. 7 FE AT k=1, 7 A k=1, 7
FURFI R EMRAT %=1, 6 F5IRTIAAT*=1. 6 ERFIFATAAT*=1. 6 &t AT Rk *=1. 6

BT N4 k=1 b (LR RARNT =1, 5 [LAHEALHIASRIT *=1. 5

NSNS =1, 4 KA AT =1, 4 HURFTAREI=1. 3 HURFHTARA: k=1 3 BRFIMTHRE%=1. 3
AT T EA k=1, 3 WAL 5 =1. 3 31| =4RSP *=1. 3 |kl %=1, 3
AL ERTEEE %=1, 2 77 /L7 A TR =1 2 LB/ INIRRIT %=1, 2 rPorik B =1 2
HR TR k=1. 2 HURTTEHRTR k=1, 2 ffehatatatatatataiararata=l. 2 PaRET/ING *=1. 1

BT VT AT/ INEIF %=1, 0 R RBTRI k=1. 0 KA TIRH=1. 0 IERFE *%=1.0

B CETANER=1. 0 B AT ST RS L sk=1. 0 B L5 T LR k=0, 9 BYRERT KR NV=0. 9
(AU ALEEES o REE%=0.9 FHE AR %=0. 7 FRFRIRT =0. 7 &5 3n] FHSRT A48 % =0. 5
RWRPORE /1 %=2. 1 FUTEHAR *=1.5 FAfdiHiA*=1.5

B E AR T %=1 3 FEATHE S k=1, 2 /NI k=1, 2 RBF)I| AT G *=1. 2

B RATYES k=1. 2 EAFENTI k=1, 2 G TIRE U =1. 0 B RMTE55=0. 9 SCAHIT A H %=0.9
AR MTTE FH B P 3k =0. 9 AREMT = I 5%=0. 9 BHIRITEA=0. 8 FELHITHLE %=0. 8
JER e % =0. 8 Ve AFER = BFHT 3k =0. 8 AR FHTHEET=0. 8 Pl s % =0. 7
NGRS bR v & —%=0. 7 YT F/NBEI=0. 7 SRR *=0. 6 fIRFHTT HABEEH *=0. 6
T AR k=0, 6 ALABAAIAS % =0. 6 ARENTES=0. 5

FRLRT Ry sk =1. 0 [L5AMTHE 7 ok =0. 7

FfAEHAHE=1. 4 FIRETHERIT & *=1. 3 FAPTHER IR *=1.2 + BT Elsk=1.1
FVETIZE % =1. 1 RIS EYIR %=0. 9 RTINS %=0. 8 LHRHTHIN %=0. 8
AR AT % =0. 8 + HETTIRA Rk =0. 7 FRHTHTHEFINT %=0. 7 + H M T5EMT *%=0. 6

Bl NEMTYES % =0. 5

BrATE k=14 FUFPFE LT U2 F=1 3 FEOETEM*=1. 2 §tEh=RAT=1. 2

R TITASEA K= 1 B BT k=1, 1 B TANR=1 1 PR TRSAZE %=1.0

VAT H %=0. 9 B LA %=0. 9 FARRTIIZS %=0. 7 {HIBSSTIAE0 % =0. 7 ZWETIHER=0. 6
EETHIR % =0. 6 R OEMIY HBT%=0. 6 £RITHIFF%=0.6 FHBTXHhH4=0. 6

36° 13.6° N 137" 335 E 5km M: 2.1
e LT BUTEBHIR R AR < =1. 0

stz B3 IR SN H VT 35° 49.0° N 137° 00.0° E 11km M: 2.8
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RO IR
REFIR

AT
E TR

2

1

1

JIELHIR Hi 5 AR

JtifRE

1

B T REHTIE % =0. 8 BB [0 LT k=0, 7

34 51.2° N 139° 15.5 E 11km M: 3.1
HOTERTZREA %=1.9

35° 23.4° N 137 46.7 E 16km M: 3.1
EWEART R %=1 1 BB LAifnBuT k=1. 1 55AR S %=1. 0 fH T FHPEE %=0. 6

40° 21.1° N 142° 48.8° E 25km M: 4.1
ST 3 =0. 6

42° 41.2° N 141° 59.3° E 33km M: 3.1
JEERTREVE=1. 2 22 AT Rk sk =0. 9 Fo7~RTHER%=0. 9 FFEMTHIMA] =0, 6
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41° 20.2° N 143° 13.3' E 11km M: 5.7
TSR] =2, O JRETRIWT LM & =0, 7 JAIRIITII =2, 7 RS BASH =2, 7 IARTHYANT % =2. 6
BIOTE DT ERPNEISERT k=2, 5 GRS RImT o *=2. 5
FRARTITENT =2, 3 Fral LN =2, 3 FrOvEDMIERAILTIT=2. 3 BRIINTZERT =2, 3
20 HETZ 0 Bl k=2, 3 FIFEATHIR % =2. 3 [NRRTWAGH=2. 2 FE5IITEXESRAT k=2, 2
JEET T =2, 1 TR %=2. 0 JARMT IfEH=2. 0 JEEMTEE=2. 0 [T IE 1 §2%=2. 0
TSRS, 9 LRI HARET % =1. 9 IR *=1. 9 FHlHrI i 4 7H%k=1.9 2V Bt %=1.9
FAMRETSET s =1. 8 FLIBEHRX ITAT % =1. 8 HIRFETHFZERT k=1, 8 FLIEALRAERE +=1. 7
20 BT R %=1, 7 HRBIITATE % =1. 7 HERIAFER%=1.6 HEH7HETF5%=1. 6
AREITATE PN k=1, 6 BHAETTAFRT *=1. 6 FERHFk=1. 6 FTOTZ2 W FPNEIE=1. 6
O DMT = NBHT %=1, 6 SSEHTHFFNT %=1. 6 THErTaE k=16 KAETH /&0 %=1.6
FEGERRTE ek =1. 6 HYATTH 4 55=1. 6 ZFEMTH 2 5ek=1. 6 JERARNTRYF %=1. 6
SRR SEIREIR % =1. 5 2V HETAHRT=1. 5 FLIRAEX A k=1. 5 EHERT/EEANRT %=1. 5
MR 6 5%k =1. 5
TR EADHT=1. 4 BAETIERE1. 4 R ALl de k=1, 4 JEPGHREH k=1. 4
LEPHTIBSPAAAS k=1, 4 BELBET ST k=1, 4 S HETICH] k=1. 4 HP5IEKETH 4 4=1. 4
FERIMTANT sk=1. 4 JEEMTESE k=1. 4 FALPFTIR 2 e sk=1. 3 BRITRORMT %=1. 3 ML 2 45%=1. 3
HEITRET=1. 3 AFFTAE=1. 3 B @My B Sl H s k=1, 3 Jrnkasi=1 3 EEhinir*k=1.3
NIRRT T ANT sk=1. 3 HAMTREL BT %=1, 3 FLIETFREXAT k=1. 2 Tk R *=1. 2
REARONETHEA=L. 2 SIRSTTERIETRGI=1. 2 SBIRT ik =1. 2 Foridtse=1. 2 FEHiT 2 4k=1.2
B INETRAIANT=1. 2 B TS k=1, 1 {BHNZeMTEE 1 4o=1. 1 FE/SMTHHE sk=1. 1
(BINZZHTAL 4 25k =1. 1 A RIRFIEAS k=1, 1 BHrOTZ2 TN =1, 1 == k=1. 1
FUBERX & A Ut sk =1. 1 BT RIET sk=1. 1 -EARITARMT=1. 1 JFSREITSNT %=1, 1
ABIMTAE 2 T H=1. 1 AUIEE HRE k=1. 1 g7 igx=1. 0 HIE&hizzmT=1. 0 JLAE TS *=1.0
FERINT ROBEIFI=1. O 18 SRR S k=1 0 Tk k=1. 0 BIMERTHAE=1. 0 IS ARNTIEISENT=0. 9
ABIBTFEHT %=0. 9 FTIREAKE %=0.9 =& 2l HsEk=0. 9 LARHTAHN] %=0. 8
YA IR 545=0. 8 BIMENTABIME %=0. 8 /IMETHIHEHANT=0. 8 JESANT FAHT k=0, 7 JEAFHT FIGH4=0. 7
FRFTHRE=0. 7 AT AR %=0. 6 LI XA 245=0. 6 H{ETHE*=0. 6 HRBITiSLEIL=0. 6
BRAETHRALERET=0. 5 FLIRH X E 4 43¢ =0. 5 ARRHEA H k=0, 5 JE/FHTREIR=0. 5
SENRT/NE=2. 5
SFSHITER M k=2, 3 LFHTZRR 2 b k=2, 3 FEMIRE=2. 2 BOEFRD TSGR %=2. 2
WES ) HIRT FBIR k=2, 1 Te-Orfi) lIPNAT % =2. 0 J\JF ik =2. 0 LM )7 s=1. 9 Fb» JlTHEH =1. 9
Teotfidxih=1. 8 T oA *=1.8 TeomiFMlT S %=1. 8 HLAT LALRg %=1. 8 FHARTHEkR=1. 7
BOEMWFSGHAHEL 7 AT AG T *=1. 7 p& EAREA%=1. 7 HARMEEIT S KM% =1. 6
BWHEITH RH %=1, 6 T OB *=1. 6 LTI %=1 6 FHEATH /i %=1.5
FEMMTESE k=1. 5 FULRTES 2 IRk =1.5 D23 A Hif%k=1. 5 ) |EHiTEEHT k=1. 5
ENHTHHIR k=1. 4 D3 ATHAIE *=1. 4 DA HTRGHENT %=1. 4 JUF TN k=1.4
ANPERTRYGHE R =1. 4 I SHHT FE% k=1, 4 FHLRARM %=1. 3 A7) FiaANT %=1. 3
FEMATER %=1 3 OMRDITHIIA k=1 3 FyAITRE%=1.3 JUFEM=1. 3 =Rk %=1.3
FRIEHTSE T sk=1. 3 Ny Rl REEL 2 =PRI/ INRIT % =1. 2 JFRIFIT KA *=1. 2
RN TP RN k=1, 1 R TP BT k=1L 1 BRIRETPE R k=1, 1 8 RETAR]=1. 0
HORFALRTY R k=1, 0 EASHTHREF k=1 0 HEEHEH HEAE%=1. 0 SRIRTSH%=1.0
HAMETHAI k=1, 0 RN THEME % =1. 0 SR ik =0. 9 O3B HARMHET *%=0. 9 HFH]H+-%=0.9
HOBAT R =0, 8 )[R k=0. 8 Hfaitfi /M %=0.8 7S FATHF=0. 8 FF) I JFEfiFHPN =0. 8
Lo ORI BLEAI=0. 8 L BTALRMIEH=0. 8 #58 - IRETHEFNT =0, 7 SLRTHARE=0. 7
VeFFRT R %=0. 7 JRRHEAT S ER *=0. 6 FEATT24%=0. 6 5b 2 WM PEE %=0. 6 FATETTKH=0. 5
AT =2, 0 AT k=1. 9 HURERARE k=1. 7 MEMITRER *=1. 7 BRIk % =1. 7
I HEE k=1, 5 ZIETEIoE % =1. 5
FER AT %=1, 4 RERITILERT=1. 3 S FRTH AT *=1. 3 — W EE=F k=13 JUEEhErEkk=1. 3
JUBFEHRIARE %=1. 1 ZFfifa=1. 0 Z 7 iiatlrs=10 J\EFEHKE=1. 0 fE&fA AT %=1.0
At EAREIT k=1. 0 AGEHTRAIR=0. 9 & TP FET=0. 9 JUFFPHHRAN *=0. 8 b ErisnT=0. 8

TERIF RN % =0. 7 A G ||IFHT=0. 7
TEETAGANT=0. 5 S THZERT %=0. 5
BKTRIENT k=1. 5

BRI k=1, 2 BKHFE MY k=1,
FETHHRAERT %=0. 9 Bkt HET=0. 8
FENETAC NG k=1, 1 REAHifEHR%=0. 7

T =0, 7 RSN %=0. 6 FAMEETA=0. 6
BT %=0.5

0 FEFHTEEMN%=0. 9 B KMHIEKAT %=0. 9 ALARAT SR *=0. 9
‘EYEE MR %=0. 6
AT E] % =0. 6

36" 13.5" N 137° 33.5" E
i LT ST SR B =1, 3

4km

35° 07.0° N 135° 28.7 E 11km M: 3.2
TR X ALE (LT k=1, 4 TOPHERTAEE % =1. 2 FEAHT A HHTAREFH %=1, 2
RS T/ M k=1, 0 FUFHEETAEIT k=0. 9 FUHEBTTHA %=0. 9 f@%E0I LT =FnlTF3k %=0. 6
FAPHRX P 2 71=0. 6 BTHZMT=0. 5 FUERAT R X IEIRRAE I % =0. 5

36° 26.5 N 141° 00.4 E 46km M: 4.5
AKETRPERT %=2.9 H LB IR % =2. 5 K TS AilT k=2, 5 A RfiAH%=2.5
BRETH IGH % =2, 2 ONZ B THUA) =2, 1 ZIE/NE%=2. 1 Oz B iimpfis *=2. 1
SREERT/ NP k=2, 1 BUHER M % =2. 0 RN ETEF O k=2. 0 FEEXMTAS T %=2.0
BT *=2.0 HlitiH45=2. 0 EakiZe BRI k=1. 9 SERIAER %=1 9 AT Hi&lr=1.9
INEETEE k=1.9 FReKE TR *=1. 9 AlAfi=1. 9 #Ek Fx=1.9 ATHTHEIT*=1.9
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ACHIRTTRERT sk=1. 8 JrFRBLTTHYIHT %=1, 8 ARl sk=1. 8 HHRE T [/INlEk=1. 8
FRHTTES *=1. 8 AERHITHAEM *=1.8 B rii+ERTAER *=1. 8 FFEAH THT=EAT=1. 8
PIREENETHERTZ=1. 7 HIREENET B sk =1. 7 AR FAb k=17 HheREil )y %=1.7
RAKTAHT % =1. 7 BREATFARE L %=1. 7 KTHTHLE *=1. 6 Al /\IBk=1. 6 £LI[TEEWH*=1.6
BYIFDRIE %=1 6 73B89 i F+H*%=1.5 /NEER/IVI*=1.5 FPEHPIH:*=1.5
Webienpil s FiT=1. 4 #ReReE i ErT=1. 4 Wikt k=1. 4 St Fhlsk=1.4
BYITHEEE k=1, 4 WA N=1. 3 ARE[HiE M %=1.3 /NEEFR L ER %=1. 3 iR %=1.3
TR %=1 3 S ITHRFFEFRE *=1. 3 4TILIH *=1. 2 $LMHsEH=1. 2

W THET MY sk=1. 2 FEAIRTHAAT % =1. 2 FUPATSE=L. 2 FRErHT PR k=1. 1
R E S k=1, 1 BFEHFH %=1 1 S<IEHREA *=1. 1 KPlTHEEET %=1, 1
OAUFAVIER=1. 1 I %=1, | T TRRAE %=1 0 fERTTRE k=1 0 SEHF=fH*=1.0
PRI =10 7¥F D8 D HHIAFIM %k=1. 0 FIERAIRET%=0. 9 T D %=0.9
AT L %=0. 9 Rt =0. 9 Fhiftiit =0, 9 HHATT/KHEENGINT *%=0.9

TR riZEE % =0. 9 FRErTREME % =0. 8 R ATRI {58 % =0. 8 AP i sk=0. 8 Fif EATHHL%=0. 7
INFARITEL =0, 7 ST *=0. 7 D XA OO AIEH %=0. 7 SFATRA *=0.6

TR *=0. 6 FIHRATAR)I=0. 5 Y HTEFH=0. 5

PRI *=1. 5

WhETIMGEEEL 3 Wh X TTHEA =1, 3 KR TRAA k=1 2 JRIGRHIRIG %=1. 2 FEMT L5 %=1. 2
BNETEI k=1, 2 Pl e =1, 2 ERLBERR *=1. 1 HIARTHIA T EE=1. 1 RITATEIE=1. 0
T 1A/ % =1. 0 ERILUTHEAH=1.0 FEisk=1. 0 ARILTHIHFEGHT k=1. 0 KESMI TR %=0.9
FOZERT AL 5k =0. 9 RCEENTEY) sk =0. 9 Z8) | T T %=0. 9 FAITIHZENT % =0. 8
FATTITAREEIT 5k =0. 8 FIAITHERPN=0. 8 FIAITHAE *=0. 8 ARG [MT=0. 7 —AKATTIH: *=0. 7

B RRT A % =0. 7 PR NP R k=0, 7 SEART ARG % =0. 7 38 11T )\ L1 % =0. 7
VWHhE T ZFIRT=0. 7 485 BRI E RS =0, 6 )1 {RE]TLE H %=0. 6 A4 %=0. 6
FAERTHS |- k=0, 6 #&BFHENRILAT %=0. 6 AEHAE %=0.6 AEFFFHR*%=0.6
MARTHIE RS - 3% =0. 6 /NEFETH@ k=0, 6 /NEFHT/NEFETHT k=0, 6 7)1 |FTEAL% %=0. 5
JUPIAST)HN=0. 5 KERTFE/INB=0. 5 FrBight Bl sk=0. 5 “ARATT#HE %=0. 5

Hhiia k=20 25 A3 1=1.9 i ERTTE%=1. 6 EMiHI*=1.5 iR *=1.5
FEARETEA k=1, 5 TR *=15

AN EAR k=1, 4 TEFTHF k=1 4 FEMAR*=1. 3 IRESLTThR=1. 3 IRFEMFT-*k=1. 2
FHRE HIACRET=1. 2 AU RA % =1. 1 KIAJRHGE Ek=1. 1 TR %=1. 1
EFRIRIT AR k=1 0 SEANTILERMR IS %=1.0 F=JIBTL S & X %=0.8 HYEHAHANT %=0. 8
FRYAETHR R k=0 8 JEFITTRIERT 3=0. 8 AT E*=0. 8 HHAIE) [H]/M1]%=0. 7
R SR % =0. 6 AHATHINERT=0. 6 {EEFHERPHT %=0. 6 /INLTHHHRMET % =0. 6
HAHRED) | MTESHE % =0. 5 B YErT AR RS A % =0. 5 HiAMHT M %=0. 5 HRE S ILTHEHT*=0. 5
FEHTAFT*=1.5

FEHAT R k=1, 4 BPHITTEEZ *=1. 3 JETREGH N & =1. 2 Z LA/ Nk =1. 2 FEEFEEH=1. 2
R FERRZeHE=1. 1 MBS\ B i % =1. 0 EIPETH AR *=1.0 ASFHiE *=1.0 £ HHT%E=0.9
ILEHREA % =0. 9 FRMATHA HE=0. 9 BRHEHAT%=0. 9 BEEF 7 *%=0.9

I\NTARATIFNEFTH %=0. 9 THEIE R [XALEMT %=0. 8 FATTHI%=0. 8 JETAKE *=0.8

BT k=0. 8 FHIIRI =0, 7 FHEFRZHINT %=0. 7 FHELFER VA A *=0. 7
HATIHGEME=0. 7 FATITENT=0. 7 AT A &5 %=0. 7 JBAT=%=0. 7 ZMTZZRH *=0.7
FRIATARIET A % =0. 6 |LRTHANENTE £ R.5=0. 6 TIEP IR THEEAT *=0. 6 $k+-fi/Il1ET=0.6
Bl BT 4 % =0. 6 FEHTEES%=0. 5 |LIEEHTE#E = %=0. 5 BFHTTRFERIE%=0.5
JETATIRE % =0. 6

BERITHARIT k=1, 4 Ml A= ERORARNT k=1, 2 GHEMRFTTPEALIT % =1. 0 JIRAT H OH*=0. 7
VBHTTPEAPIRT=0. 6 V8T EIRRT =0. 6 HiAETTEETENT k=0, 6 V2 H TR IHRRT %=0. 5
EMRTTAIRAT % =0. 5 13 1ITHIRE % =0. 5 EAEATEF % =0, 5

IETT N RRR0. 8 EARETAFR %=0. 6 DZAMTICFIIR %=0. 5 AFEMERT=0. 5 £ ESRBERTAES %=0. 5
& HERH4R % =0. 5

35° 59.9° N 140° 13.0° E 40km M: 3.0

35° 56.8° N 140° 13.6° E 57km M: 2.8
NEER EER%=0.9 733239 S L+ %=0. 9 ZIRETVEE » B%=0.8 Fifi=0. 7
TR 44=0. 6 SFEIT A =0. 6 HFEATRH %=0. 6 /NEER/INI*=0.6 K HPEET %=0. 6
SRR TRk =0. 5 - THARIR %=0. 5

36° 37.8° N 140° 38.3° E 9km M: 2.8
ASZHB) I/ INFHL % =1. 5
B T ERRT=0. 5

29° 531’ N 129" 55.4 E 8km M: 1.6
REVL IS L s FR=0. 5

36° 33.5" N 139° 22.0° E Tkm M: 2.6
8 FTTRIRRET % =0. 5

38 43.3° N 142 15.2° E 38km M: 3.9
SEATRHPZERT % =0, 5 — BT TJBEHT % =0. 5

36° 19.8° N 140° 52.4° E 44km M: 3.2
kT2 BN %=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
194 (29 11 30 | AFIEPARELES 39° 53.77 N 140° 54.0° E 8km M: 3.0
HFR 1 I FriTHER*=1. 1
K U 1 ALAEFT PR % =0. 7 ALALATPEART BN %=0. 6
195 |29 13 29 | Jm{A[y 41° 54.8° N 142° 19.8" E 71km M: 3.6
AetiE 1 JEERTEEE=0. 6 Z2ETEA RN %=0. 6 HTOVZ2HTHHAILTEHT=0. 5
196 (29 13 38 | KA T¥IEAHE 29° 54.0° N 129° 54.2° E 8km M: 2.3
JEVL SR 2 BEREHERhZ B E=2. 1
197 |29 14 02 | tEERESH 36° 58.0° N 139° 22.0° E 4km M: 2.3
e 1 FaRRI A Bl k=1, 3
198 (29 18 45 | ABHEHLIT R HES 42° 41.8 N 141° 57.8" E 30km M: 2.9
AeifiE 2 JEENTRE/E=1.8
1 ZEPRT RS =0, 7 BRITHRRM] %=0. 5 e ¥OIFER*=0. 5
199 |30 00 32 | Iz ELUTpsERHh 7 36° 13.4° N 137 33.4 E 4km M: 1.9
etz B8 LR 1 & LTRSS % =0. 9
200 (30 02 47 | HimEE 32° 41.7 N 131° 58.2° E 16km M: 3.6
PG 1 PRfEifs k=1, 0 L% REFHRARITERRA k=0, 9 FfATHTEILTEILIF=0. 9 (i kokiE:x=0. 8
BRI TRREHT 3k =0. 7 FRALATNIAERT % =0. 7 FEAETiANT %=0. 6 A R HTEAHRT %=0. 6
VEAATHHT TG ER=0. 5
Bl Uk 1 FERTHAL) AT NA B k=1, 3 SERITHALHIT ST % =1. 3 H A K EAEE AR 1
"B AT k=1, 1 JERATHRAH NEE=1. 0 ZERA AR AT G ST k=0, 5 FH) 1 RTAMH] %=0. 5
201 (30 15 06 | U EIEFREERH 36° 13.6° N 137 33.8° E 4km M: 1.9

el . I 1

e LT BB SR ARG )2, % =0. 9




